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Highlights 1-24
Origin
Bei Origin reduziert sich das 
Design auf das Wesentliche und 
ist so ein echter Hingucker auf 
jedem Tisch.

En ce qui concerne la collection 
Origin, le design est réduit à 
l’essentiel. C’est précisément cela 
qui attire les regards.

Revive
Dieses Besteck ist die 
Verschmelzung von Vintage und 
surrealistischem Design.

Ces couverts sont la fusion  
du look vintage et du design 
surréaliste.

Paris Graphite
Das leicht metallische Finish hebt 
die Masserung des Holzes auf 
einzigartige Weise hervor.

La finition légèrement métallique 
fait ressortir le veinage du bois 
de manière unique.

Nara black+white
Reizvoller Kontrast zwischen 
glatten Innenflächen und stark 
strukturierten Aussenflächen.

Contraste saisissant entre les sur-
faces intérieures lisses et les sur-
faces extérieures très structurées

Harvest grain
Harvest Grain ist mit einer hand-
getauchten, gesprenkelten Glasur 
veredelt.

Harvest Grain est fini dans une 
glaçure mouchetée trempée à la 
main.

Aluchef
Schauen schwer aus, sind sie aber 
nicht! Induktionsfähige Bräter aus 
Aluminiumguss.

Elles ont l'air lourdes, mais elles 
ne le sont pas! Cocottes en fonte 
d'aluminium compatibles avec 
l'induction.
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origin

Stoneware

Playground 2024

Die seidenmatte, schwarze Glasur und die 
schlichte Gestaltung der Artikel überlassen jeder 
Speise den Vortritt und setzen sie in Szene. 
Egal ob minimalistisch, urban, Industrielook 
oder Midcentury Stil, mit dieser Serie ergibt sich 
immer ein stimmiger Gesamtauftritt.

L’émail noir mat et satiné et le design simple 
des articles sont ici au service du plat. Que 
l’effet souhaité soit minimaliste, urbain, 
industriel ou d’inspiration du milieu du siècle, 
avec cette série, vous obtenez à coup sûr un 
visuel global cohérent.

 TELLER FLACH COUP 
RUND

ASSIETTE PLATE COU-
PE RONDE 

 Ø 12 x H 2,4 cm 
 8190.00479    
 17.30   12.98   

 TELLER FLACH COUP 
RUND

ASSIETTE PLATE COU-
PE RONDE 

 Ø 20 x H 2,9 cm 
 8190.00480    
 21.30   15.98   

 TELLER FLACH COUP 
RUND

ASSIETTE PLATE COU-
PE RONDE 

 Ø 28 x H 3 cm 
 8190.00481    
 31.95   23.96   

 BOWL RUND
BOL ROND 

 22 cl / 
Ø 12 x H 5,6 cm 

 8190.00482    
 23.95   17.96   

 BOWL RUND
BOL ROND 

 86 cl / 
Ø 22 x H 4,3 cm 

 8190.00483    
 35.95   26.96   

 BOWL RUND
BOL ROND 

 198 cl / 
Ø 28 x H 5,6 cm 

 8190.00484    
 42.75   32.06   

Neuer Katalog
Nouveau catalogue
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Trend
2024

NARA ist eine umfangreiche Steinzeug-
Kollektion, entworfen für die ambitio-
nierte Gastronomie. 

NARA est une collection complète 
d’éléments en grès conçue pour les res-
taurateurs ambitieux. 
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 TELLER FLACH RUND 
HOHER RAND RELIEF

ASSIETTE PLATE 
RONDEE HAUT BORD 

RELIEF 
 Ø 21 cm 

 8190.00856    
 17.30   12.98   

 TELLER FLACH RUND 
HOHER RAND RELIEF

ASSIETTE PLATE 
RONDEE HAUT BORD 

RELIEF 
 Ø 27 cm 

 8190.00857    
 29.30   21.98   

 TELLER TIEF RUND 
HOHER RAND RELIEF

ASSIETTE CREUSE 
RONDE HAUT BORD 

RELIEF 
 Ø 24 cm 

 8190.00858    
 35.95   26.96   

 PLATTE OVAL RELIEF
PLAT OVALE RELIEF 

 18 x 11 cm 
 8190.00859    
 22.60   16.95   

 PLATTE OVAL RELIEF
PLAT OVALE RELIEF 

 30 x 20 cm 
 8190.00860    
 46.50   34.88   

 SCHÄLCHEN RUND 
RELIEF

SCHÄLCHEN RONDE 
RELIEF 
 1,2 dl / 
Ø 8 cm 

 8190.00861    
 11.95   8.96   

 SCHALE RUND RELIEF
BOL RONDE RELIEF 

 3,3 dl / 
Ø 12 cm 

 8190.00862    
 17.30   12.98   

 SCHÜSSEL RUND 
RELIEF

BOL RONDE RELIEF 
 7,1 dl / 

Ø 16 cm 
 8190.00863    
 29.30   21.98   

 SCHÜSSEL RUND 
RELIEF

BOL RONDE RELIEF 
 1,5 L / 

Ø 21 cm 
 8190.00864    
 49.80   37.35   

 SCHÜSSEL RUND 
RELIEF

BOL RONDE RELIEF 
 8,8 dl / 

Ø 15 cm 
 8190.00865    
 31.90   23.93   

 OBERTASSE RELIEF
TASSE RELIEF 

 10 dl / 
Ø 7 cm 

 8190.00866    
 15.95   11.96   

 BECHER HOCH RELIEF
GOBELET HAUTRELIEF 

 3,2 dl / 
Ø 8 cm 

 8190.00867    
 17.30   12.98   

 UNTERTASSE RUND 
RELIEF

SOUTASSE RONDE 
RELIEF 
 Ø 15 cm 

 8190.00868    
 15.95   11.96   

 BECHER NIEDER RELI-
EF

GOBELET BAS RELIEF 
 3 dl / 

Ø 9,7 cm 
 8190.00869    
 17.30   12.98   

Nara black+white

Dank der handwerklichen Verarbeitung entsteht ein reizvoller Kontrast 
zwischen glatten Innenflächen und stark strukturierten Aussenflächen. 
Die filigranen Standfüsse sind kaum sichtbar und verleihen den Artikeln 
einen schwebenden Effekt.

Sa production artisanale crée un contraste saisissant entre les surfaces 
intérieures lisses et les surfaces extérieures très structurées. Les pieds ext-
rêmement fins sont à peine visibles, ce qui fait que les articles semblent 
flotter dans l’air.

Stoneware
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 PEUGEOT PFEFFER-
MÜHLE

MOULIN À POIVRE 
PEUGEOT 

 H 18 cm 
 8609.15000    
 61.30   52.11   

 PEUGEOT PFEFFER-
MÜHLE

MOULIN À POIVRE 
PEUGEOT 

 H 22 cm 
 8609.15001    
 58.80   49.98   

 PEUGEOT PFEFFER-
MÜHLE

MOULIN À POIVRE 
PEUGEOT 

 H 30 cm 
 8609.15002    
 69.35   58.95   

 PEUGEOT SALZMÜHLE
MOULIN À SEL PEU-

GEOT 
 H 18 cm 

 8609.15020    
 61.30   52.11   

 PEUGEOT SALZMÜHLE
MOULIN À SEL PEU-

GEOT 
 H 22 cm 

 8609.15021    
 58.80   49.98   

Paris graphite
Das leicht metallische Finish der Farbe Graphite symbolisiert die Verschmelzung von Holz und Stahl 
und hebt die Masserung des Holzes auf einzigartige Weise hervor. 

La finition légèrement métallique de la couleur graphite symbolise la fusion du bois et de l'acier et 
met en valeur le veinage du bois de manière unique.

Accessoires 
Black is beautiful
Mit Schwarz setzen sie trendige Akzente auf 
dem gedeckten Tisch.

Avec le noir, ils donnent des accents tendance 
à la table dressée.

 PARMESAN-MENAGE
MÉNAGE À PARME-

SAN 
 8582.40333    
 31.25   26.56   

 SERVIER-FRITTIER-
KORB SCHWARZ

PANIER DE FRITURE 
NOIR 

 8582.40625    
 19.95   16.96   

 SERVIER-FRITTIER-
KORB SCHWARZ

PANIER DE FRITURE 
NOIR 

 8582.40626    
 23.50   19.98   

 SERVIER-FRITTIER-
KORB SCHWARZ

PANIER DE FRITURE 
NOIR 

 8582.40628    
 26.55   22.57   

 FLASCHENKÜHLER
SEAU RÉFRIGÉRANT À 

BOUTEILLES 
 Ø 12 x H 20 cm 
 8582.36127    

 31.25   26.56   

 MILCH/ZUCKER SET 
5-TEILIG

SET LAIT ET SUCRE 
5XPCS 

 8582.00634    
 33.50   28.48   
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 TAFELLÖFFEL
CUILLÈRE DE TABLE 

 20,5 cm 
 8002.72000    

 7.85   5.89   

 TAFELGABEL
FOURCHETTE DE TABLE 

 20,5 cm 
 8002.72010    

 7.85   5.89   

 TAFELMESSER
COUTEAU DE TABLE 

 23 cm 
 8002.72020    

 8.50   6.38   

 KAFFEELÖFFEL
CUILLÈRE À CAFÉ 

 12,5 cm 
 8002.72100    

 5.55   4.16   

 APEROGABEL
FOURCHETTE APPETIZER 

 13,3 cm 
 8002.72200    

 5.70   4.28   

 ESPRESSOLÖFFEL
CUILLÈRE À ESPRESSO 

 11,5 cm 
 8002.72210    

 5.55   4.16   

 VORSPEISENMESSER
COUTEAU À HORS 

D'OEUVRE 
 20 cm 

 8002.72220    
 8.35   6.26   

 VORSPEISENLÖFFEL
CUILLÈRE À HORS D'OEUVRE 

 18 cm 
 8002.72300    

 7.30   5.48   

 VORSPEISENGABEL
FOURCHETTE À HORS 

D'OEUVRE 
 18,5 cm 

 8002.72310    
 7.30   5.48   

 LIMONADENLÖFFEL
CUILLÈRE À COCKTAIL 

 20,5 cm 
 8002.72400    

 6.65   4.99   

 SERVIERGABEL
FOURCHETTE À SERVIR 

 21,5 cm 
 8002.72410    

 6.90   5.18   

Das Design von Revive ist die Verschmelzung von Vintage und surrealistischem Design. Revive kombiniert elegante Wellenlinien 
und freche Formen, um eine einzigartige und innovative Besteckserie zu schaffen. Hergestellt aus hochwertigem Edelstahl mit 
matt-schwarzer PVD-Beschichtung wird es zum Blickfang auf jeder Tafel.

Le design de Revive est la fusion d'un design surréaliste et vintage à la fois. Revive combine des lignes ondulées élégantes et des 
formes audacieuses pour créer une série de couverts unique et innovante. Fabriqué en acier inoxydable de haute qualité avec 
un revêtement PVD noir mat, il attirera tous les regards sur chaque table. 

Revive
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 TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLATE COUP 

 Ø 16,4 cm 
 8905.10501    
 17.30   12.98   

 TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLATE COUP 

 Ø 23 cm 
 8905.10502    
 21.30   15.98   

 TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLATE COUP 

 Ø 27,5 cm 
 8905.10503    
 31.90   23.93   

 TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLATE COUP 

 Ø 29 cm 
 8905.10504    
 39.80   29.85   

 TELLER TIEF COUP
ASSIETTE CREUSE COUP 

 Ø 15 cm 
 8905.10505    
 18.60   13.95   

 TELLER TIEF COUP
ASSIETTE CREUSE COUP 

 Ø 21 cm 
 8905.10506    
 26.40   19.80   

 TELLER TIEF COUP
ASSIETTE CREUSE COUP 

 Ø 25 cm 
 8905.10507    
 35.90   26.93   

 TELLER TIEF COUP
ASSIETTE CREUSE COUP 

 Ø 27,9 cm 
 8905.10508    
 39.80   29.85   

 TELLER FLACH STAPELRAND
ASSIETTE PLATE À BORD 

 Ø 21 cm 
 8905.10509    
 29.80   22.35   

 TELLER FLACH STAPELRAND
ASSIETTE PLATE À BORD 

 Ø 26 cm 
 8905.10510    
 39.80   29.85   

 PLATTE RECHTECKIG
PLAT RECTANGULAIRE 

 16 x 27 cm 
 8905.10511    
 39.80   29.85   

 PLATTE RECHTECKIG
PLAT RECTANGULAIRE 

 15,6 x 34,6 cm 
 8905.10512    
 62.40   46.80   

Harvest grain
Harvest Grain ist von der ursprünglichen Harvest-Kollektion inspiriert. Die gesprenkelte Glasur spiegelt die natürlichen und erdi-
gen Körner wider, die man in landwirtschaftlichen Gegenden findet, und spiegelt die echte Farm-to-Fork Philosophie wider. 

Harvest Grain s'inspire de la collection Harvest originale, avec un émail moucheté qui reflète les grains naturels et terreux que 
l'on trouve sur les terrains agricoles, en écho à la véritable philosophie "de la ferme à la table". 
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Trend 2024

Harvest Grain ist mit einer 
handgetauchten, gesprenkelten Glasur 
veredelt, die für industrielle Wider-
standsfähigkeit sorgt.

Décoré sous glaçure pour une 
robustesse industrielle, Harvest Grain 
est fini dans une glaçure mouchetée 
trempée à la main.



10

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR 
 2,4 L / 

Ø 20 cm x H 8,3 cm 
 650-200011    
 117.40   99.79   

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR 
 4,3 L / 

Ø 24 cm x H 10,2 cm 
 650-240011    
 152.70   129.80   

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR 
 6,8 L / 

Ø 28 cm x H 12 cm 
 650-280011    
 187.90   159.72   

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR 
 7,5 L / 35 x 29 cm x H 10,5 cm 

 650-352911    
 205.75   174.89   

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR 
 2,4 L / 

Ø 20 cm x H 8,3 cm 
 650-200011G    
 117.40   99.79   

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR 
 4,3 L / 

Ø 24 cm x H 10,2 cm 
 650-240011G    
 152.70   129.80   

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR 
 6,8 L / 

Ø 28 cm x H 12 cm 
 650-280011G    
 187.90   159.72   

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR 
 7,5 L / 35 x 29 cm x H 10,5 cm 

 650-352911G    
 205.75   174.89   

Aluchef
Deckelknauf Stahlfarben
Bouton de couvercle couleur acier

Deckelknauf Goldfarben
Bouton de couvercle couleur or
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Diese Serie sieht den legendären Schmortöpfen zum 
 verwechseln ähnlich. Dennoch haben sie nur einen Bruchteil 
des Gewichtes. Induktionsfähig, erhältlich in verschiedenen 
Formen,  Grössen und Farben.

Cette série ressemble à s'y méprendre aux légendaires  cocottes. 
Pourtant, elles ne pèsent qu'une fraction de leur poids. 
Compatible avec l'induction, disponible en différentes formes, 
tailles et couleurs.

 BRÄTER ALU SCHWARZ, 
GLASDECKEL

COCOTTE ALU NOIR, COUV. 
VERRE 

 4,9 L / 28 x 28 cm x H 7,5 cm 
 650-282811    
 132.90   112.97   

 BRÄTER ALU SCHWARZ, 
GLASDECKEL

COCOTTE ALU NOIR, COUV. 
VERRE 
 5,7 L / 

Ø 32 cm x H 7,8 cm 
 650-320011    
 144.65   122.95   

 BRÄTER ALU SCHWARZ, 
GLASDECKEL

COCOTTE ALU NOIR, COUV. 
VERRE 
 9,8 L / 

Ø 40 cm x H 8,5 cm 
 650-400011    
 198.75   168.94   

 BRÄTER ALU SCHWARZ, 
GLASDECKEL

COCOTTE ALU NOIR, COUV. 
VERRE 

 4,9 L / 28 x 28 cm x H 7,5 cm 
 650-282811G    
 132.90   112.97   

 BRÄTER ALU SCHWARZ, 
GLASDECKEL

COCOTTE ALU NOIR, COUV. 
VERRE 
 5,7 L / 

Ø 32 cm x H 7,8 cm 
 650-320011G    
 144.65   122.95   

 BRÄTER ALU SCHWARZ, 
GLASDECKEL

COCOTTE ALU NOIR, COUV. 
VERRE 
 9,8 L / 

Ø 40 cm x H 8,5 cm 
 650-400011G    
 198.75   168.94   

Die Bräter und GN-Schalen der Serie AluChef werden aus Aluminiumguss gefertigt, sind induktionsfähig und im Innenbereich 
mit einer äusserst haltbaren, PFOA-freien Antihaftbeschichtung versehen. 

Les cocotte et le GN de la série AluChef sont fabriquées en fonte d'aluminium, compatibles avec l'induction et dotées à 
l'intérieur d'un revêtement antiadhésif extrêmement durable et sans PFOA.

Weitere Farben 
auf Seite 50

Autres couleurs 
à la page 50
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 ALLURE 

 Die feinen Facetten der Inszenierung. 

ALLURE ummantelt delikate Speisekom-

positionen mit einem Hauch von Porzel-

lan. Seine aussergewöhnliche Feinheit 

verdankt das zarte Porzellan der innova-

tiven Hartporzellanmasse Noble China. 

ALLURE nutzt diese Finesse für

ein feinfühliges Design, das die klassische

Eleganz der Form mit einer ausdrucksvol-

len Facettierung verbindet.

Donnez de l’ALLURE à vos tables avec 

cette série aux lignes d’une douceur raffi-

née. ALLURE met en scène vos exquises 

préparations culinaires grâce à la qualité 

de la porcelaine. Celle-ci doit sa finesse 

exceptionnelle à sa matière innovante 

Noble China. ALLURE utilise cette déli-

catesse pour créer un superbe design 

sensible qui conjugue élégance

classique et facettes expressives. 

 

 Espresso-Tasse hoch
Tasse à espresso haute 

 8193.41010  9 cl / Ø 6,1 x H 5,2 cm  11.45   8.59   

 

 Espresso-Untertasse
Soutasse à espresso 

 8193.41011  Ø 13,4 x H 1,8 cm  8.25   6.19   

 

 Tasse hoch
Tasse haute 

 8193.41012  19 cl / Ø 7,9 x H 6,3 cm  15.05   11.29   
 8193.41013  25 cl / Ø 7,9 x H 8,1 cm  16.50   12.38   

 
 Tasse stapelbar
Tasse empilable 

 8193.41014  19 cl / Ø 7,7 x H 6,5 cm  15.05   11.29   

 
 Becher
Mug 

 8193.41018  32 cl / Ø 8,5 x H 9,5 cm  19.05   14.29   

 
 Suppentasse
Tasse à consomme 

 8193.41019  29 cl / Ø 10,9 x H 5,4 cm  19.05   14.29   

 

 Kombi-Untertasse
Soutasse multiple 

 8193.41020  Ø 16,5 x H 1,9 cm  9.85   7.39   

 
 Teller flach
Assiette plate 

 8193.41030  Ø 16,9 x H 2 cm  13.30   9.98   
 8193.41031  Ø 22,1 x H 2,1 cm  18.35   13.76   
 8193.41032  Ø 26 x H 2,3 cm  26.60   19.95   
 8193.41033  Ø 28,9 x H 2,5 cm  29.80   22.35   
 8193.41034  Ø 31,4 x H 2,2 cm  39.85   29.89   

Dekore auf Anfrage
Décorations sur demande
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 ALLURE 

 

 Teller tief Fahne
Assiette creuse à aile 

 8193.41035  Ø 24,8 x H 4,5 cm  24.75   18.56   
 8193.41036  Ø 28 x H 5,2 cm  32.75   24.56   

 
 Cloche 
 passend zu Teller tief Fahne 28 cm
pour assiette creuse à aile 28 cm 

 8193.41037  Ø 15,3 x H 8,8 cm  51.30   38.48   

 
 Teller tief coup
Assiette creuse coupe 

 8193.41038  Ø 21,5 x H 4 cm  18.10   13.58   
 8193.41039  1 L / Ø 26 x H 5 cm  28.25   21.19   

 
 Teller flach coup
Assiette plate coup 

 8193.41080  Ø 12 cm  5.50   4.13   
 8193.41076  Ø 16 x H 1,8 cm  6.50   4.88   
 8193.41077  Ø 21,1 x H 2 cm  11.60   8.70   
 8193.35011  Ø 24 x H 2,3 cm  14.80   11.10   
 8193.41078  Ø 27 x H 2,4 cm  18.90   14.18   
 8193.35012  Ø 29,1 x H 2,6 cm  23.50   17.63   
 8193.41079  Ø 30,8 x H 2,5 cm  24.80   18.60   

 

 Platte oval Fahne
Plat avec aile ovale 

 8193.41040  23 x 16,8 x H 2 cm  29.30   21.98   
 8193.41041  30 x 21,8 x H 1,9 cm  34.60   25.95   
 8193.41042  34,1 x 24,8 x H 2,3 cm  52.65   39.49   
 8193.41043  38,3 x 27,8 x H 2,6 cm  66.10   49.58   

 

 Platte oval asymetrisch
Plat oval asymétrique 

 8193.41044  18 x 9,7 x H 2 cm  23.95   17.96   
 8193.41045  30,1 x 16,3 x H 2,7 cm  47.95   35.96   
 8193.41046  36,1 x 19,6 x H 3,1 cm  59.95   44.96   

 

 Salat rund
Saladier rond 

 8193.41047  43 cl / Ø 15,8 x H 4,6 cm  19.95   14.96   
 8193.41048  90 cl / Ø 18,1 x H 6,1 cm  32.75   24.56   

 

 Bowl
Bol 
 passend zu Kombi-Untertasse
compatible avec soutasse combinaison 

 8193.41049  23 cl / Ø 10,1 x H 5,1 cm  15.05   11.29   
 8193.41050  29 cl / Ø 10,9 x H 5,4 cm  16.50   12.38   
 8193.41051  38 cl / Ø 11,9 x H 6 cm  18.10   13.58   

 
 Deckel für Bowl
Couvercle pour bol 

 8193.41052  Ø 10,7 x H 2,3 cm  5.90   4.43   
 8193.41053  Ø 11 x H 2,9 cm  999.99   749.99   
 8193.41054  Ø 12,3 x H 2,9 cm  11.95   8.96   

 

 Dip-Schälchen
Bol dip 
 passend zu Espresso-Untertasse
compatible avec soutasse à espresso 

 8193.41055  8 cl / Ø 8 x H 3 cm  9.30   6.98   

 
 Eierbecher
Coquetier 
 passend zu Espresso-Untertasse
compatible avec soutasse à espresso 

 8193.41056  4 cl / Ø 5 x H 4 cm  8.75   6.56   

 
 Gourmetkaraffe
Carafe gourmet 

 8193.41060  15 cl / Ø 6,2 x H 12,9 cm  21.30   15.98   

 
 Pfeffermühle
Moulin à poivre 
 passend zu Platte oval (8193.41040)
compatible avec plat ovqle (8193.41040) 

 8193.41070  Ø 6,8 x H 14,8 cm  98.50   73.88   

 Salzmühle
Moulin à sel 
 passend zu Platte oval (8193.41040)
compatible avec plat ovqle (8193.41040) 

 8193.41071  Ø 6,8 x H 14,8 cm  98.50   73.88   
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 DONNA / DONNA SENIOR 

 
 Espresso-Tasse stapelbar
Tasse à espresso empilable 

 8193.50003  9 cl / Ø 6 x H 5 cm  9.55   7.16   

 
 Espresso-Untertasse
Sous-tasse à espresso 

 8193.50006  Ø 11,9 x H 1,5 cm  6.35   4.76   

 
 Tasse stapelbar
Tasse à café empilable 

 8193.50001  18 cl / Ø 7,9 x H 6,3 cm  10.60   7.95   
 8193.50002  25 cl / Ø 8,6 x H 6,8 cm  13.30   9.98   

 
 Schokoladen-Tasse
Tasse à chocolat 

 8193.50004  21 cl / Ø 8,4 x H 7,4 cm  12.75   9.56   

 

 Kaffeebecher
Chope 

 8193.50045  28 cl / Ø 7,3 x H 8,5 cm  12.75   9.56   

 

 Suppentasse stapelbar
Tasse à soupe empilable 

 8193.50007  28 cl / Ø 9,9 x H 6,2 cm  15.05   11.29   

 
 Kombi-Untertasse
Soutasse multiple 

 8193.50005  Ø 16 x H 2,1 cm  6.10   4.58   

 
 Suppenschale
Bol à soupe 

 8193.50008  46 cl / Ø 11,8 x H 6,5 cm  15.05   11.29   

 

 Giesser
Crémier 

 8193.50032  15 cl / Ø 6,8 x H 7,3 cm  18.35   13.76   
 8193.50033  30 cl / Ø 8,2 x H 9,4 cm  25.30   18.98   

 
 Giesser ohne Henkel
Crémier sans anse 

 8193.50035  3 cl / Ø 4,2 x H 3,8 cm  6.60   4.95   

 
 Teller flach Fahne
Assiette plate à bord 

 8193.50009  Ø 15,8 x H 1,8 cm  7.55   5.66   

 
 Teller flach Fahne
Assiette plat avec bord 

 8193.60007  Ø 25,5 x H 2,6 cm  23.85   17.89   

 
 Teller tief Fahne
Assiette creuse à bord 

 8193.50014  Ø 20 x H 2,7 cm  13.05   9.79   
 8193.50015  Ø 23,1 x H 3,2 cm  18.10   13.58   

 

 Platte Fahne
Plat à bord 

 8193.50016  22,8 x 16,2 x H 2,1 cm  24.75   18.56   
 8193.50017  26,5 x 18,9 x H 2,6 cm  28.25   21.19   
 8193.50018  29,7 x 21,1 x H 2,7 cm  35.45   26.59   
 8193.50019  33,6 x 23,6 x H 2,8 cm  39.85   29.89   
 8193.50020  37,8 x 27 x H 3,5 cm  51.30   38.48   

 
 Salat rund
Saladier rond 

 8193.50021  Ø 11,9 x H 4,1 cm  11.15   8.36   
 8193.50022  Ø 14,9 x H 5,1 cm  16.50   12.38   
 8193.50023  1 L / Ø 17,9 x H 6,3 cm  28.25   21.19   
 8193.50024  1,7 L / Ø 20,8 x H 7,3 cm  43.30   32.48   
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 DONNA / DONNA SENIOR 

 

 Spezialteller flach
Assiette spéciale plate 

 8193.51100  Ø 25,7 x H 3,5 cm  23.05   17.29   

 
 Spezialteller flach
Assiette spéciale plate 

 8193.51102  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   
 8193.51103  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   
 8193.51104  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   
 8193.51105  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   
 8193.51106  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   
 8193.51107  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   
 8193.51108  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   

 
 Spezialteller flach
Assiette spéciale plate 

 8193.51110  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   
 8193.51111  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   
 8193.51112  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   
 8193.51113  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   
 8193.51114  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   
 8193.51115  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   
 8193.51116  Ø 25,7 cm  31.45   23.59   

 

 Spezialteller tief
Assiette creuse spécial 

 8193.51300  Ø 23,1 x H 4 cm  21.30   15.98   

 
 Spezialteller tief
Assiette creuse spéciale 

 8193.51302  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   
 8193.51303  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   
 8193.51304  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   
 8193.51305  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   
 8193.51306  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   
 8193.51307  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   
 8193.51308  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   

 
 Spezialteller tief
Assiette creuse spéciale 

 8193.51310  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   
 8193.51311  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   
 8193.51312  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   
 8193.51313  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   
 8193.51314  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   
 8193.51315  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   
 8193.51316  Ø 23,1 x H 4 cm  25.30   18.98   

 

 Komfortteller
Assiette à confort 

 8193.51800  Ø 23 cm  25.30   18.98   

 
 Komfortteller rot
Assiette rouge 

 8193.51802  Ø 23 cm  29.30   21.98   
 8193.51803  Ø 23 cm  29.30   21.98   
 8193.51804  Ø 23 cm  29.30   21.98   
 8193.51805  Ø 23 cm  29.30   21.98   
 8193.51806  Ø 23 cm  29.30   21.98   
 8193.51807  Ø 23 cm  29.30   21.98   
 8193.51808  Ø 23 cm  29.30   21.98   

 
 Komfortteller rot
Assiette rouge 

 8193.51810  Ø 23 cm  29.30   21.98   
 8193.51811  Ø 23 cm  29.30   21.98   
 8193.51812  Ø 23 cm  29.30   21.98   
 8193.51813  Ø 23 cm  29.30   21.98   
 8193.51814  Ø 23 cm  29.30   21.98   
 8193.51815  Ø 23 cm  29.30   21.98   
 8193.51816  Ø 23 cm  29.30   21.98   

Spezialteller tief Fahne
Assiette spécial creuse à bord

1 Kleinere Speisefläche, steileren Coup. Weniger 
schnelles Auskühlen, optimale Wärmespeicherung.

 Plus petite surface, coupe plus creuse. Refroidisse-
ment moins rapide, accumulation de chaleur opti-
male.

2 Abstreifkante im Übergang von Fahne zu Coup. Hilft 
Speisen sicher aufzunehmen, auch mit schwacher 
und unruhiger Hand.

 Bord anti-salissure dans le passage du bord à la 
 coupe. Aide à prendre les aliments de façon sûre, 
même si la main tremble ou est faible.

3 Konkav gestaltete Fahne als Ablagemöglichkeit.
 Anses concaves pour un éventuel dépôt.

Spezialteller flach Fahne, Ø 25,7 cm
Assiette spéciale plate à bord, Ø 25,7 cm

1 Gängiges Mass für Tellerspender und Clochen.
 Prise en main facile grâce aux anses surélevées.

2 Gute Greifbarkeit durch erhöhte Tellerfahne.
 Bonne prise en main grâce à l’aile d’assiette surélevée.

3 Abstreifkante im Übergang von Fahne zu Coup. Hilft 
Speisen sicher aufzunehmen, auch mit schwacher 
und unruhiger Hand.

 Bord anti-salissure dans le passage du bord à la 
 coupe. Aide à prendre les aliments de façon sûre, 
même si la main tremble ou est faible.

4 Konkav gestaltete Fahne als Ablagemöglichkeit.
 Anses concaves pour un éventuel dépôt.

Komfortteller
Assiette à confort

1 Untergriffigkeit am Übergang von Coup zur Fahne 
für einhändige Nutzung.

 Embase-pied sous la transition de la coupe à l’aile, 
pour un emploi à une seule main.

2 Gute Greifbarkeit durch erhöhte Tellerfahne.
 Bonne prise en main grâce à l’aile d’assiette surélevée.

3 Abstreifkante im Übergang von Fahne zu Coup. Hilft 
Speisen sicher aufzunehmen, auch mit schwacher 
und unruhiger Hand.

 Bordure de butée entre l’aile et le marli. Elle permet 
de recueillir plus sûrement la nourriture, même pour 
une main faible et tremblante.

4 Clochengeeignet.
 Adaptée à la cloche.

5 Problemloser Wasserablauf in der Spülmaschine.
 Anses concaves pour un éventuel dépôt.
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 UNLIMITED 

 Das Kurzsortiment UNLIMITED verleiht 

den neusten Foodtrends den  passenden 

Rahmen. Mit wenigen  multifunktionalen 

Elementen zaubern Sie damit eine ganze 

kulinarische Welt auf Ihre Tafel.

L'assortiment restreint d'UNLIMITED 

confère un cadre adapté aux tendances 

les plus récentes de la restauration. 

Avec quelques éléments multifonctions 

à  peine, c'est tout un univers culinaire 

enchanteur que vous disposerez ainsi sur 

votre table.

  

 
 Teller flach coup
Assiette-coupe plate 

 8193.20040  Ø 15 x H 1,7 cm  7.55   5.66   
 8193.20041  Ø 17 x H 1,8 cm  11.15   8.36   
 8193.20002  Ø 20,2 x H 1,7 cm  13.30   9.98   
 8193.20003  Ø 26,1 x H 2 cm  20.65   15.49   
 8193.20042  Ø 28,1 x H 2,3 cm  25.30   18.98   
 8193.20043  Ø 30,1 x H 2,4 cm  31.45   23.59   
 8193.20044  Ø 31,8 x H 2,4 cm  34.25   25.69   

 

 Teller tief coup
Assiette-coupe creuse 

 8193.20050  Ø 21 x H 4 cm  13.30   9.98   
 8193.20055  Ø 24 cm  21.30   15.98   
 8193.20051  1 L / Ø 28,1 x H 4,8 cm  26.60   19.95   

 

 Teller halbtief coup
Assiette-coupe demi-creuse 

 8193.20045  Ø 24 cm  19.70   14.78   
 8193.20046  Ø 28 cm  26.60   19.95   

 
 Burgerplatte
Plat à burger 

 8193.20052  36,2 x 19,9 x H 3,3 cm  52.65   39.49   

 

 Snackplatte
Plat à snack 

 8193.20053  31 x 17 cm  42.60   31.95   

 
 Speiseplatte eckig
Plat à coins 

 8193.20005  20,5 x 15,4 x H 1,7 cm  26.40   19.80   
 8193.20006  32,8 x 21,1 x H 1,8 cm  52.65   39.49   

 
 Sushiplatte
Plat à sushis 

 8193.20007  30,1 x 10,7 x H 1,1 cm  42.60   31.95   

 
 Reisschale
Bol à riz 

 8193.20009  Ø 12,6 x H 6 cm  15.55   11.66   

Dekore auf Anfrage
Décorations sur demande
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 UNLIMITED 

 

 Porzellanlöffel
Cuillère en porcelaine 

 8193.20010  13 x 4,5 x H 3,9 cm  15.30   11.48   

 
 Yin Yang Schale
Plat yin yang 

 8193.20011  15 x 9 x H 2,5 cm  11.70   8.78   
 8193.20012  22 x 12,8 x H 2,5 cm  16.75   12.56   

 
 Schale mit Griff
Coupe avec anse 

 8193.20037  18 x 12,4 x H 7,6 cm  13.30   9.98   

 
 Schale oval
Bol ovale 

 8193.20013  15,7 x 12,1 x H 5,6 cm  15.55   11.66   
 8193.20014  20,2 x 15,6 x H 7,5 cm  23.95   17.96   
 8193.20061  18,7 x 24,7 cm  36.65   27.49   

 
 Platte oval coup
Plat coupe ovale 

 8193.20019  22,2 x 14 x H 3,8 cm  26.60   19.95   
 8193.20020  26,2 x 17,3 x H 3,5 cm  34.25   25.69   
 8193.20021  32 x 21,3 x H 3,9 cm  49.30   36.98   

 
 Schale
Bol 

 8193.20060  25 cl / Ø 12,1 x H 4 cm  13.30   9.98   

 

 Teeschale
Tasse thé 

 8193.20024  Ø 8,7 x H 4,5 cm  12.25   9.19   

 
 Schale
Bol 

 8193.20026  Ø 6,7 x H 3,1 cm  9.85   7.39   

 
 Sake-Fläschchen mit Korken
Bouteille à sake 

 8193.20027  Ø 7,5 x H 8,9 cm  36.65   27.49   

 
 Sake-Schälchen
Coupelle sake 

 8193.20028  Ø 5 x H 4,5 cm  9.15   6.86   

 
 Marmeladenset dreiteilig
Set confiture à 3 comp. 

 8193.20032  Ø 13,6 x H 3 cm  21.05   15.79   

 
 Stäbchen-Bänkchen
Porte-baguettes 

 8193.20033  6,5 x 2 x H 2 cm  9.05   6.79   

 

 Menage ohne Schälchen
Plat sans coupelle 

 8193.20029  14,8 x 14,8 x H 2,3 cm  32.75   24.56   

 
 Schälchen eckig
Coupelle carré basse 

 8193.20030  5,1 x 5,1 x H 3,8 cm  15.05   11.29   

 
 Schälchen eckig
Coupelle carrée haute 

 8193.20031  5,1 x 5,1 x H 5,3 cm  15.85   11.89   

 
 Schälchen eckig
Coupelle carrée 

 8193.20035  7 x 7 x H 1,9 cm  13.30   9.98   



VICTOR MEYER, 6203 SEMPACH STATION, T 041 462 72 72, info@victor-meyer.ch, www.victor-meyer.ch Preise/Prix excl. MWSt./TVA, franko ab Fr. 750.–18

 STONECAST AQUEOUS 

 Stonecast ist eine aufregende Kollektion 

von handdekorierten Produkten von 

Churchill, die in verschiedenen

Stilen entworfen wurden, um allen mög-

lichen gastronomischen Umgebungen 

gerecht zu werden. Inspiriert von den

wechselnden Jahreszeiten und frischen 

Zutaten, ist das originale Stonecast- 

Design in atemberaubenden Farben

erhältlich.

Stonecast est une collection unique par 

Churchill de produits décorés à la main, 

dans différents styles qui s'adaptent

à tout type d'établissement Horeca. Ins-

pirée par les saisons et les produits frais, 

la collection originale Stonecast est

disponible en different couleurs.  

 

«Bayou»
 Teller flach coup
Assiette plate coup 

 8907.00501  Ø 16,5 cm  13.30   9.98   
 8907.00502  Ø 21,7 cm  18.60   13.95   
 8907.00503  Ø 26 cm  25.70   19.28   
 8907.00504  Ø 28,8 cm  32.75   24.56   

 
«Fjord»
 Teller flach coup
Assiette plate coup 

 8907.00601  Ø 16,5 cm  13.30   9.98   
 8907.00602  Ø 21,7 cm  18.60   13.95   
 8907.00603  Ø 26 cm  25.70   19.28   
 8907.00604  Ø 28,8 cm  32.75   24.56   

 
«Bayou»
 Teller tief coup
Assiette creuse coup 

 8907.00505  Ø 22,5 m  25.70   19.28   
 8907.00506  Ø 25,5 cm  32.75   24.56   
 8907.00507  Ø 28,1 cm  38.60   28.95   

 
«Fjord»
 Teller tief coup
Assiette creuse coup 

 8907.00605  Ø 22,5 cm  25.70   19.28   
 8907.00606  Ø 25,5 cm  32.75   24.56   
 8907.00607  Ø 28,1 cm  38.60   28.95   

 
«Bayou»
 Teller flach coup dreieckig
Assiette plate coupe triangulaire 

 8907.00508  Ø 19,2 cm  23.05   17.29   
 8907.00509  Ø 22,9 cm  25.70   19.28   
 8907.00510  Ø 26,5 cm  34.25   25.69   
 8907.00511  Ø 31,1 cm  47.30   35.48   

 
«Fjord»
 Teller flach coup dreieckig
Assiette plate coupe triangulaire 

 8907.00608  Ø 19,2 cm  23.05   17.29   
 8907.00609  Ø 22,9 cm  25.70   19.28   
 8907.00610  Ø 26,5 cm  34.25   25.69   
 8907.00611  Ø 31,1 cm  47.30   35.48   
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 STONECAST AQUEOUS 

 

«Bayou»
 Teller tief dreieckig
Assiette creuse triangulaire 

 8907.00512  Ø 18,5 cm  32.75   24.56   
 8907.00513  Ø 23,5 cm  37.95   28.46   

 

«Fjord»
 Teller tief dreieckig
Assiette creuse triangulaire 

 8907.00612  Ø 18,5 cm  32.75   24.56   
 8907.00613  Ø 23,5 cm  37.95   28.46   

 

«Bayou»
 Teller flach mit Stapelrand
Assiette plate à bord empilable 

 8907.00514  Ø 21 cm  35.95   26.96   
 8907.00515  Ø 26 cm  42.60   31.95   

 
«Bayou»
 Teller flach organic
Assiette plate organic 

 8907.00516  Ø 18,6 cm  21.30   15.98   
 8907.00517  Ø 21 cm  25.70   19.28   
 8907.00518  Ø 26,4 cm  35.95   26.96   
 8907.00519  Ø 28,6 cm  47.30   35.48   

 

«Bayou»
 Teller tief organic
Assiette creuse organic 

 8907.00520  Ø 25,3 cm  42.60   31.95   

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch
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 STONECAST NOURISH 

 Zeitgenössische lineare Formen in einer 

Fusion aus Stonecast- und Nourish-Glasu-

ren werden von Hand getaucht, so dass 

jedes Stü ck ein Unikat ist. Die reaktiven 

Farben verstärken den handwerklichen 

Look und erzeugen tonähnliche Variatio-

nen.

Des formes linéaires contemporaines 

dans une fusion d'émaux Stonecast et 

Nourish sont trempées à la main, de 

sorte que chaque pièce est unique. Les 

couleurs réactives renforcent l'aspect 

artisanal et créent des variations sembla-

bles à l'argile. 

 

«Siena Barley White»
 Dip Schälchen
Pole à dip 

 8906.20110  11 cl / Ø 7,5 x H 5 cm  11.45   8.59   

 
«Siena Duck Egg»
 Dip Schälchen
Pole à dip 

 8906.20130  11 cl / Ø 7,5 x H 5 cm  11.45   8.59   

 
«Siena Barley White»
 Schale
Bol 

 8906.20210  23 cl / Ø 9 x H 6 cm  12.75   9.56   

 
«Siena Duck Egg»
 Schale
Bol 

 8906.20230  23 cl / Ø 9 x H 6 cm  12.75   9.56   

 

«Siena Barley White»
 Mug 

 8906.20310  30 cl / Ø 8,7 x H 8,2 cm  13.30   9.98   

 
«Siena Duck Egg»
 Mug 

 8906.20330  30 cl / Ø 8,7 x H 8,2 cm  13.30   9.98   

 
«Siena Barley White»
 Bol 

 8906.20410  42,6 cl / Ø 13 x H 6,5 cm  17.05   12.79   

 
«Siena Duck Egg»
 Bol 

 8906.20430  42,6 cl / Ø 12 x H 6,5 cm  17.05   12.79   

 
«Siena Barley White»
 Bol 

 8906.20510  17 cl / Ø 12 x H 3 cm  13.30   9.98   

 
«Siena Duck Egg»
 Bol 

 8906.20530  17 cl / Ø 12 x H 3 cm  13.30   9.98   
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 ATLANTIC 

 Moderne Linienführung und multifunktio-

nelle Teile machen Atlantic zu einem 

unkomplizierten Alltagsporzellan, zu 

erschwinglichen Preisen.

Avec ses lignes modernes et ses pièces 

multifonctionnelles, Atlantic est une 

porcelaine simple et abordable pour une 

utilisation au quotidien. 

 

 Teller flach
Assiette plate 

 8009.68010  Ø 17 cm  5.30   3.98   
 8009.68011  Ø 24 cm  7.85   5.89   
 8009.68012  Ø 29 cm  9.85   7.39   

 

 Teller tief Fahne
Assiette creuse à aile 

 8009.68013  Ø 29 cm  13.30   9.98   

 

 Teller flach coup
Assiette plate coupe 

 8009.68014  Ø 16 cm  4.65   3.49   
 8009.68015  Ø 21 cm  6.10   4.58   
 8009.68016  Ø 28 cm  9.85   7.39   
 8009.68017  Ø 32 cm  16.50   12.38   

 
 Teller tief coup
Assiette creuse coupe 

 8009.68018  Ø 24 cm  7.55   5.66   

 
 Schale coup
Coupe coup 

 8009.68019  Ø 15 cm  6.50   4.88   
 8009.68020  Ø 18 cm  6.35   4.76   

 

 Bowl 

 8009.68021  Ø 14 cm  6.10   4.58   

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch
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 VERSO 

 

 Schale
Bol 

 8009.69516  Ø 14,5 x H 6 cm  16.25   12.19   

 
 Schale
Bol 

 8009.69517  Ø 16 x H 4 cm  16.50   12.38   

 

 Teller flach
Assiette plate 

 8009.69510  Ø 14 cm  9.05   6.79   
 8009.69511  Ø 20 cm  13.30   9.98   
 8009.69512  Ø 24 cm  19.95   14.96   
 8009.69513  Ø 28,5 cm  28.25   21.19   
 8009.69514  Ø 31 cm  34.25   25.69   

 
 Teller tief
Assiette creuse 

 8009.69515  Ø 24 x H 4 cm  28.25   21.19   

 
 Schale
Bol 

 8009.69004  Ø 14,5 x H 6 cm  13.30   9.98   

 
 Schale
Bol 

 8009.69005  Ø 16 x H 4 cm  15.85   11.89   

 
 Teller flach
Assiette plate 

 8009.69001  Ø 20 cm  13.30   9.98   
 8009.69002  Ø 28 cm  25.30   18.98   
 8009.69003  Ø 31 cm  34.25   25.69   

   
 Espresso-Tasse
Tasse à espresso 

 8009.69660  9 cl  5.55   4.16   

 

 Espresso-Untertasse
Soutasse à espresso 

 8009.69661  Ø 12 cm  6.65   4.99   

 
 Kaffee-Tasse
Tasse à café 

 8009.69662  17 cl  7.05   5.29   

 
 Kaffee-Untertasse
Soutasse à café 

 8009.69663  Ø 14,5 cm  9.05   6.79   

 
 Kaffee-Tasse
Tasse à café 

 8009.69664  24 cl  8.35   6.26   

 
 Kaffee-Untertasse
Soutasse à café 

 8009.69665  Ø 14,5 cm  9.05   6.79   

Porzellan
Porcelaine
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 ESCURA 

    
 Teller flach dunkelbraun
Assiette plate brun fonceé 

 8009.69204  Ø 13,5 cm  5.55   4.16   

 
 Teller flach dunkelbraun
Assiette plate brun fonceé 

 8009.69200  Ø 20 cm  12.50   9.38   

 
 Teller flach dunkelbraun
Assiette plate brun fonceé 

 8009.69201  Ø 26 cm  18.10   13.58   

 
 Schale rund
Bol rond 

 8009.69220  Ø 20 x H 6,5 cm  18.10   13.58   

 

 Teller flach braun-türkis
Assiette plate brun-turqoise 

 8009.69202  Ø 28,5 cm  21.70   16.28   

 
 Servierschale braun-türkis
Assiette demi-creuse 

 8009.69203  Ø 30,5 cm  22.10   16.58   

 

 Teller tief beige-braun
Assiette creuse beige-brun 

 8009.69205  Ø 22 cm  15.05   11.29   

 

 Schälchen beige-braun
Coupelle beige-brun 

 8009.69206  Ø 11,5 cm  5.70   4.28   

 

 Schale braun
Bol brun 

 8009.69207  Ø 12,5 cm  5.70   4.28   

 

 Schale dunkelbraun
Bol brun fonceé 

 8009.69208  Ø 15,5 cm  7.85   5.89   

 
 Schale dunkelbraun
Bol brun fonceé 

 8009.69209  Ø 20,5 cm  13.30   9.98   

 

 Schale braun
Saladier brun 

 8009.69210  Ø 19,5 cm  17.30   12.98   

 

 Öl-/Essig SET dunkelbraun
Vinaigre/huile SET brun fonceé 

 8009.69211  0,2 L  15.55   11.66   

Porzellan
Porcelaine
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 CAFFÈ ITALIANO 

    
 Cremier
Crémier 

 8001.57210  5 cl  6.95   5.21   
 8001.57211  10 cl  8.20   6.15   

 

 Milchkanne
Pot à lait 

 8006.42345  H 9,5 cm  23.50   17.63   
 8006.42346  H 11 cm  29.60   22.20   
 8006.42347  H 12,5 cm  39.40   29.55   

 
 Barista-Thermometer
Thermomètre Barista 

 8006.40610  16,5 cm / Ø 4 cm  11.70   8.78   

 «Roma» 
 Espresso-Tasse
Tasse à espresso seule 

 300-10051  7 cl  3.70   2.78   

 «Roma» 
 Espresso-Untertasse
Soutasse à Espresso 

 300-11051  12 cm  2.35   1.76   

 «Roma» 
 Frühstücks-Tasse
Tasse à déjeuner 

 300-14051  27 cl  5.85   4.39   

 «Roma» 
 Frühstücks-Untertasse
Soutasse à déjeuner 

 8001.57354  16 cm  3.95   2.96   

«Venezia» 
 Espresso-Tasse dickwandig
Tasse à espresso seule 

 300-20051     3.70   2.78   

«Milano» 
 Espresso-Tasse
Tasse à espresso 

 300-01051  7 cl  3.70   2.78   

«Milano» 
 Espresso-Untertasse
Soutasse à Espresso 

 300-02051  12 cm  2.35   1.76   

«Milano» 
 Kaffee-Tasse
Tasse à café 

 300-03051  18 cl  4.75   3.56   

«Milano» 
 Kaffee-Untertasse
Soutasse à café 

 300-04051  Ø 14 cm  2.90   2.18   

«Milano» 
 Frühstücks-Tasse
Tasse à déjeuner 

 300-05051  27 cl  5.85   4.39   

«Milano» 
 Frühstücks-Untertasse
Soutasse à déjeuner 

 8001.57354  16 cm  3.95   2.96   
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 FITNESS / PASTA / PIZZA 

    
 Fitnessteller 2gt
Assiette fitness 2gt 

 8001.60000  34 x 27,5 cm  36.65   27.49   

 
 Pastateller
Assiette pasta 

 8001.50240  Ø 25 cm  7.95   5.96   
 8001.50241  Ø 27 cm  9.05   6.79   
 8001.50242  Ø 30 cm  9.85   7.39   

 

 Platte oval
Plat oval 

 8001.50070  17 x 10 cm  11.25   8.44   
 8001.50069  21 x 13,5 cm  11.70   8.78   
 8001.50073  24 x 16 cm  11.70   8.78   
 8001.50074  26 x 17 cm  13.25   9.94   
 8001.50075  29 x 19 cm  15.05   11.29   
 8001.50076  30 x 20,5 cm  17.40   13.05   
 8001.50077  33,5 x 22,5 cm  21.15   15.86   
 8001.50078  38 x 25,5 cm  27.75   20.81   

 
 Pizzateller
Assiette pizza 

 8001.66998  28 cm  6.10   4.58   
 8001.66999  31 cm  6.90   5.18   
 8001.66997  33 cm  7.95   5.96   
 8001.66996  35 cm  13.05   9.79   

 
 Pizzateller dekoriert
Assiette Pizza decor 

 8001.67030  Ø 31 cm  9.05   6.79   

 

 Pizzateller
Assiette Pizza 

 5042003169  Ø 31 cm  7.95   5.96   
 5042003369  Ø 33 cm  9.05   6.79   

 

 Pizzateller
Assiette Pizza 

 5042023170  Ø 31 cm  7.95   5.96   
 5042023370  Ø 33 cm  9.05   6.79   

 

 Pizzateller
Assiette à pizza 

 8001.67046  Ø 31 cm  8.35   6.26   
 8001.67047  Ø 33 cm  9.55   7.16   
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 GN PORZELLAN / GN PORCELAINE 

    
 GN1/1 Behälter
Bac GN1/1 

 8001.55510  GN 1/1, H 2 cm  109.85   93.37   

 
 GN1/1 Behälter
Bac GN1/1 

 8001.55511  GN 1/1, H 6,5 cm  129.35   109.95   

 
 GN2/4 Behälter
Bac GN2/4 

 8001.55522  GN 2/4, H 2 cm  74.95   63.71   

 
 GN2/4 Behälter
Bac GN2/4 

 8001.55708  GN 2/4, H 6,5 cm  85.75   72.89   

 

 GN2/3 Behälter
Bac GN2/3 

 8001.55523  GN 2/3, H 2 cm  57.60   48.96   

 
 GN2/3 Behälter
Bac GN2/3 

 8001.55518  GN 2/3, H 6,5 cm  62.30   52.96   

 
 GN1/2 Behälter
Bac GN1/2 

 8001.55524  GN 1/2, H 2 cm  42.30   35.96   

 
 GN1/2 Behälter
Bac GN1/2 

 8001.55512  GN 1/2, H 6,5 cm  46.90   39.87   

 

 GN1/3 Behälter
Bac GN1/3 

 8001.55525  GN 1/3, H 2 cm  30.20   25.67   

 
 GN1/3 Behälter
Bac GN1/3 

 8001.55519  GN 1/3, H 6,5 cm  34.65   29.45   

 
 GN1/4 Behälter
Bac GN1/4 

 8001.55526  GN 1/4, H 2 cm  29.35   24.95   

 
 GN1/4 Behälter
Bac GN1/4 

 8001.55520  GN 1/4, H 6,5 cm  30.20   25.67   

 
 GN1/6 Behälter
Bac GN1/6 

 8001.55527  GN 1/2, H 2 cm  21.15   17.98   

 
 GN1/6 Behälter
Bac GN1/6 

 8001.55521  GN 1/6, H 6,5 cm  23.50   19.98   
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 DIVA 

 Weinglas 130
Verre à vin 130 
 Weinglas 130

 Cap 80 cl, H 27,5 cm
Max/Top: Ø 9,9/7,5 cm 

 8003.70011      10.60 
  7.95 

 Weinglas 0
Verre à vin 0 
 Weinglas 0

 Cap 48 cl, H 22,9 cm
Max/Top: Ø 9,1/6,5 cm 

 8003.70000      10.10 
  7.58 

 Weinglas 2
Verre à vin 2 
 Weinglas 2

 Cap 30,2 cl, H 23 cm
Max/Top: Ø 7,3/5,5 cm 

 8003.70010      9.85 
  7.39 

 Weinglas 1
Verre à vin 1 
 Weinglas 1

 Cap 61,3 cl, H 24,7 cm
Max/Top: Ø 10/6,8 cm 

 8003.70001      10.60 
  7.95 

 Champagner 7
Champagne 7 
 Champagner 7

 Cap 21,9 cl, H 25,3 cm
Max/Top: Ø 7,2/4,6 cm 

 8003.70030      10.60 
  7.95 
 8003.70131    |—| 1dl   12.50 
  9.38 

 Weinglas 140
Verre à vin 140 
 Weinglas 140

 Cap 83,9 cl, H 24,8 cm
Max/Top: Ø 11,6/8 cm 

 8003.70012      10.60 
  7.95 

 VERBELLE (VERVINO) 

 Weinglas 130
Verre à vin 130 
 Weinglas 130

 Cap 74,2 cl, H 24,5 cm
Max/Top: Ø 10/7,5 cm 

 8003.95130      12.50 
  9.38 

 Weinglas 140
Verre à vin 140 
 Weinglas 140

 Cap 95,5 cl, H 23,6 cm
Max/Top: Ø 12/8,5 cm 

 8003.95140      12.50 
  9.38 

 Weinglas 145 mit MP
Verre à vin 145 avec pm 

 Weinglas 145 mit MP

 Cap 68,5 cl, H 23 cm
Max/Top: Ø 10,5/7,2 cm 

 8003.95145      12.50 
  9.38 

 Weinglas 3
Verre à vin 3 
 Weinglas 3

 Cap 29 cl, H 21,2 cm
Max/Top: Ø 7,2/5,5 cm 

 8003.95003      11.45 
  8.59 

 Weinglas 1 mit MP
Verre à vin 1 avec pm 

 Weinglas 1 mit MP

 Cap 48,7 cl, H 23,8 cm
Max/Top: Ø 8,4/6,3 cm 

 8003.95001      11.90 
  8.93 

 Champagner 77
Champagne 77 
 Champagner 77

 Cap 34,8 cl, H 23 cm
Max/Top: Ø 7,2/5,5 cm 

 8003.95077      11.90 
  8.93 
 8003.95177    |—| 1dl   13.30 
  9.98 

 Weinglas 0 mit MP
Verre à vin 0 avec pm 

 Weinglas 0 mit MP

 Cap 40,6 cl, H 22,5 cm
Max/Top: Ø 8/6 cm 

 8003.95000      11.90 
  8.93 

 Mineralwasser 42
Eau minérale 42 

 Mineralwasser 42

 Cap 48,5 cl, H 11,5 cm
Max/Top: Ø 8,7/6,5 cm 

 8003.95042      9.85 
  7.39 
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 Weinglas 140
Verre à vin 140 
 Weinglas 140

 Cap 79 cl, H 22,7 cm
Max/Top: Ø 11,1/7,3 cm 

 8003.15140      6.50 
  4.88 

 Champagner 7
Champagne 7 
 Champagner 7

 Cap 28,3 cl, H 22,8 cm
Max/Top: Ø 7,2/4,4 cm 

 8003.15007      6.10 
  4.58 
 8003.15008    |—| 1dl   7.70 
  5.78 

 Weinglas 1
Verre à vin 1 
 Weinglas 1

 Cap 49,7 cl, H 22,5 cm
Max/Top: Ø 8,7/6,1 cm 

 8003.15001      6.10 
  4.58 

 Weinglas 0
Verre à vin 0 
 Weinglas 0

 Cap 35,6 cl, H 21,1 cm
Max/Top: Ø 7,9/5,5 cm 

 8003.15000      6.10 
  4.58 

 Weinglas 130
Verre à vin 130 
 Weinglas 130

 Cap 65,6 cl, H 23,7 cm
Max/Top: Ø 9,6/6,5 cm 

 8003.15130      6.65 
  4.99 

 TASTE 

 WEINLAND 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 65 cl, H 20,5 cm
Max/Top: Ø 10,8/8,7 cm 

 8003.16060      6.60 
  4.95 

 Weinglas
Verre à vin 

 Cap 35 cl, H 19,5 cm
Max/Top: Ø 7,8/5,9 cm 

 8003.16010      6.10 
  4.58 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 66 cl, H 22,3 cm
Max/Top: Ø 9,4/7,1 cm 

 8003.16070      6.60 
  4.95 

 Weinglas
Verre à vin 

 Cap 29 cl, H 19 cm
Max/Top: Ø 7,5/5,7 cm 

 8003.16020      5.30 
  3.98 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 54 cl, H 21,2 cm
Max/Top: Ø 9/6,7 cm 

 8003.16080      6.50 
  4.88 

 Weinglas
Verre à vin 

 Cap 23 cl, H 17,1 cm
Max/Top: Ø 6,8/5,4 cm 

 8003.16050      5.30 
  3.98 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 45 cl, H 20,5 cm
Max/Top: Ø 8,4/6,3 cm 

 8003.16000      6.35 
  4.76 
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 Longdrink  Longdrink

 Cap 51 cl, H 13 cm
Max/Top: Ø 8,3/6,7 cm 

 7082.66005      6.65 
  4.99 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 44 cl, H 22,2 cm
Max/Top: Ø 8,5/6,4 cm 

 7082.66002      7.55 
  5.66 

 Becher nieder
Gobelet bas 
 Cap 34 cl, H 9 cm

Max/Top: Ø 8,3/7,1 cm 
 7082.66004      6.10 
  4.58 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 63 cl, H 22,5 cm
Max/Top: Ø 9,6/7,2 cm 

 7082.66001      7.55 
  5.66 

 Champagner
Champagne 
 Champagner

 Cap 31 cl, H 22,3 cm
Max/Top: Ø 7,5/5,3 cm 

 7082.66003      6.65 
  4.99 

 Weinglas/Gin Tonic
Verre à vin/Gin Tonic 
 Weinglas/Gin Tonic

 Cap 64 cl, H 22,2 cm
Max/Top: Ø 10,5/7,7 cm 

 7082.66006      7.55 
  5.66 

 LIFESTYLE 

 VINO GRANDE 

 Weinglas 00
Verre à vin 00 
 Weinglas 00

 Cap 71 cl, H 21,7 cm
Max/Top: Ø 10,6/7,5 cm 

 7082.64300      10.90 
  8.18 

 Weinglas 03
Verre à vin 03 
 Weinglas 03

 Cap 31,5 cl, H 19,7 cm
Max/Top: Ø 7,3/6 cm 

 7082.64303      9.85 
  7.39 

 Weinglas 35
Verre à vin 35 
 Weinglas 35

 Cap 62 cl, H 22,6 cm
Max/Top: Ø 9,4/7,4 cm 

 7082.64335      10.90 
  8.18 

 Champagner 07
Champagne 07 
 Champagner 07

 Cap 17,8 cl, H 22,8 cm
Max/Top: Ø 6,8/4,7 cm 

 7082.64307      10.90 
  8.18 
 7082.64407    |—| 1dl   12.75 
  9.56 

 Weinglas 01
Verre à vin 01 
 Weinglas 01

 Cap 42,4 cl, H 22,4 cm
Max/Top: Ø 8,4/6,8 cm 

 7082.64301      10.90 
  8.18 

 Champagner 29
Champagne 29 
 Champagner 29

 Cap 25,8 cl, H 23,2 cm
Max/Top: Ø 7,2/4,9 cm 

 7082.64329      10.90 
  8.18 
 7082.64330    |—| 1dl   12.75 
  9.56 

 Weinglas 02
Verre à vin 02 
 Weinglas 02

 Cap 34 cl, H 21,1 cm
Max/Top: Ø 7,8/6,3 cm 

 7082.64302      9.85 
  7.39 

 Biertulpe 24
Verre à bière 24 

 Biertulpe 24

 Cap 36,8 cl, H 17,8 cm
Max/Top: Ø 7,2/5,9 cm 

 7082.64324      9.85 
  7.39 
 7082.64424    |—| 3dl   10.90 
  8.18 
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 OPEN UP 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 55 cl, H 23,3 cm
Max/Top: Ø 10,7/7,4 cm 

 5600.62035      9.85 
  7.39 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 32 cl, H 18 cm
Max/Top: Ø 8,6/5,6 cm 

 5600.62011      8.35 
  6.26 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 47 cl, H 22,6 cm
Max/Top: Ø 10,3/6,5 cm 

 5600.62000      9.15 
  6.86 

 Champagner
Champagne 
 Champagner

 Cap 20 cl, H 23,4 cm
Max/Top: Ø 7,4/5,8 cm 

 5600.62007      9.15 
  6.86 
 5600.62008    |—| 1dl   9.85 
  7.39 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 40 cl, H 23,1 cm
Max/Top: Ø 9,1/6,3 cm 

 5600.62001      9.15 
  6.86 

 Mineralwasser
Eau minérale 

 Mineralwasser

 Cap 38 cl, H 9,4 cm
Max/Top: Ø 9,5/7,3 cm 

 5600.62015      5.15 
  3.86 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 37 cl, H 21,1 cm
Max/Top: Ø 9,8/6,7 cm 

 5600.62002      9.15 
  6.86 

 Mineralwasser
Eau minérale 

 Mineralwasser

 Cap 35 cl, H 11,8 cm
Max/Top: Ø 7,8/6 cm 

 5600.62014      5.15 
  3.86 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 27 cl, H 18 cm
Max/Top: Ø 7,3/5,4 cm 

 5600.70005      5.05 
  3.79 
 5600.70006    |—| 1dl   6.35 
  4.76 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 35 cl, H 19 cm
Max/Top: Ø 7,9/5,7 cm 

 5600.70003      5.15 
  3.86 
 5600.70004    |—| 1dl   6.50 
  4.88 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 45 cl, H 20,9 cm
Max/Top: Ø 8,4/6 cm 

 5600.70001      5.30 
  3.98 
 5600.70002    |—| 1dl   6.65 
  4.99 

 EVIDENCE 

 Dank des kurzen Stiels und des gestreckten winkligen Kelchs, 

verfeinert durch den Glanz und die Feinheit von Krysta ist die Kol-

lektion Evidence eine ideale Mischung aus Zweckmässigkeit und 

Qualität. Diese neue Serie ist ganz klar der Hingucker in Bars und 

Restaurants mit entspanntem Ambiente.

Grâce à sa tige courte et à son calice angulaire allongé, affinés par 

la brillance et la finesse de Krysta, la collection Evidence est un 

mélange idéal de praticité et de qualité. Cette nouvelle série attire 

clairement l'attention dans les bars et les restaurants à l'ambiance 

décontractée. 
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 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 35 cl, H 23 cm
Max/Top: Ø 8/5,8 cm 

 5600.52003      5.70 
  4.28 

 Champagner
Champagne 

 Cap 21 cl, H 24 cm
Max/Top: Ø 7/4,3 cm 

 5600.52005      5.85 
  4.39 
 5600.52006    |—| 1dl   6.90 
  5.18 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 45 cl, H 25 cm
Max/Top: Ø 8,7/6 cm 

 5600.52002      5.85 
  4.39 

 Weinglas
Verre à vin 

 Cap 25 cl, H 20,7 cm
Max/Top: Ø 7,2/5 cm 

 5600.52004      5.15 
  3.86 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 55 cl, H 26 cm
Max/Top: Ø 9,5/6,5 cm 

 5600.52001      6.10 
  4.58 

 SUBLYM 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 47 cl, H 22 cm
Max/Top: Ø 9/6,8 cm 

 5600.58003      5.85 
  4.39 

 Champagner
Champagne 
 Champagner

 Cap 16 cl, H 22,5 cm
Max/Top: Ø 7/5,1 cm 

 5600.58005      5.55 
  4.16 
 5600.58006    |—| 1dl   6.10 
  4.58 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 58 cl, H 23 cm
Max/Top: Ø 9,5/7 cm 

 5600.58002      6.25 
  4.69 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 35 cl, H 20,2 cm
Max/Top: Ø 8,1/6,1 cm 

 5600.58004      5.85 
  4.39 

 Weinglas
Verre à vin 
 Weinglas

 Cap 75 cl, H 25,5 cm
Max/Top: Ø 10,1/7,6 cm 

 5600.58001      6.90 
  5.18 

 CABERNET 
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 PERSPECTIVE 

 Longdrink 79  Longdrink 79

 Cap 48 cl, H 16,5 cm
Ø 7,1 cm 

 8003.37079      9.55 
  7.16 

 Becher 42
Gobelet 42 vert 

 Becher 42

 Cap 41,1 cl, H 13,2 cm
Ø 7,1 cm 

 8003.37042      9.55 
  7.16 

 CONVENTION 

 Whisky 60  Whisky 60

 Cap 30 cl, H 8,9 cm
Ø 8 cm 

 8003.68060      5.70 
  4.28 
 8003.68160    |—| 2+4cl   7.30 
  5.48 

 Becher 12
Gobelet 12 
 Becher 12

 Cap 25,5 cl, H 11,6 cm
Ø 6,3 mm 

 8003.68012      5.70 
  4.28 

 Becher 42
Gobelet 42 
 Becher 42

 Cap 34,5 cl, H 14 cm
Ø 6,3 cm 

 8003.68042      5.95 
  4.46 
 8003.68142    |—| 4cl   7.55 
  5.66 

 Longdrink 79  Longdrink 79

 Cap 39 cl, H 15,5 cm
Ø 6,5 cm 

 8003.68079      6.25 
  4.69 
 8003.68179    |—| 3dl   7.85 
  5.89 

 VIÑA TOUCH 

 Becher 42 bernstein
Gobelet 42 ambre 

 Becher 42 bernstein

 Cap 38,5 cl, H 11,4 cm
Max/Top: Ø 8,1/6 cm 

 8003.20170      9.30 
  6.98 

 Becher 42 grün
Gobelet 42 vert 
 Becher 42 grün

 Cap 38,5 cl, H 11,4 cm
Max/Top: Ø 8,1/6 cm 

 8003.20155      9.30 
  6.98 

 Becher 42 rot
Gobelet 42 rouge 

 Becher 42 rot

 Cap 38,5 cl, H 11,4 cm
Max/Top: Ø 8,1/6 cm 

 8003.20150      9.30 
  6.98 

 Becher 42 blau
Gobelet 42 bleu 
 Cap 38,5 cl, H 11,4 cm
Max/Top: Ø 8,1/6 cm 

 8003.20145      9.30 
  6.98 
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 Becher
Gobelet 
 Becher

 Cap 39 cl, H 16 cm
Ø 7,2 cm 

 8004.12992      2.90 
  2.18 
 8004.12993    |—| 3dl   3.85 
  2.89 
 8004.12983    |—| 4cl   4.20 
  3.15 

 Becher
Gobelet 
 Becher

 Cap 66 cl, H 19 cm
Ø 8,5 cm 

 8004.12996      4.65 
  3.49 
 8004.12997    |—| 5dl   5.70 
  4.28 

 Becher
Gobelet 
 Becher

 Cap 33 cl, H 15,2 cm
Ø 6,8 cm 

 8004.12999      2.65 
  1.99 
 8004.12982    |—| 2,5dl   3.95 
  2.96 
 8004.12981    |—| 4cl   4.65 
  3.49 

 Becher
Gobelet 
 Becher

 Cap 28 cl, H 14,2 cm
Ø 6,3 cm 

 8004.12990      2.35 
  1.76 
 8004.12991    |—| 2dl   3.70 
  2.78 
 8004.12980    |—| 4cl   3.70 
  2.78 

 FRANKONIA 

 Becher
Gobelet 
 Becher

 Cap 58 cl, H 17,3 cm
Ø 7,8 cm 

 8442.19000     2.65 3.55 
  2.66 
 8442.19001    |—| 5dl 
 3.25 4.75 
  3.56 

 Becher
Gobelet 
 Becher

 Cap 26 cl, H 12,3 cm
Ø 6,3 cm 

 8442.15000     1.30 1.95 
  1.46 
 8442.15001    |—| 2dl   3.05 
  2.29 

 Becher
Gobelet 
 Becher

 Cap 47 cl, H 16,1 cm
Ø 7,4 cm 

 8442.18000     2.65 3.15 
  2.36 
 8442.18001    |—| 4dl   4.25 
  3.19 

 Becher
Gobelet 
 Becher

 Cap 28,3 cl, H 14,1 cm
Ø 6,1 cm 

 8442.16000      2.65 
  1.99 
 8442.16001    |—| 2,5dl   3.85 
  2.89 

 Becher
Gobelet 
 Becher

 Cap 37 cl, H 15 cm
Ø 6,7 cm 

 8442.17000      2.65 
  1.99 
 8442.17024    |—| 2+4cl   4.20 
  3.15 
 8442.17001    |—| 3dl   4.35 
  3.26 

 Becher
Gobelet 
 Becher

 Cap 22 cl, H 8,9 cm
Ø 7,3 cm 

 8442.20000      2.35 
  1.76 

 ALASKA 
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 Becher hoch
Gobelet haut 
 Becher hoch

 Cap 16 cl, H 10 cm
Ø 5,5 cm 

 7080.41142      1.30 
  0.98 

 Longdrink  Longdrink

 Cap 22 cl, H 13,1 cm
Ø 5,9 cm 

 7080.41143      1.55 
  1.16 

 Becher
Gobelet 
 Becher

 Cap 22 cl, H 15,2 cm
Ø 5,3 cm 

 7080.41154      1.55 
  1.16 
 7080.41165    |—| 2+4cl   3.15 
  2.36 

 Becher hoch
Gobelet haut 
 Becher hoch

 Cap 29 cl, H 14,4 cm
Ø 6,3 cm 

 7080.41144      1.70 
  1.28 
 7080.41162    |—| 2+4cl   3.15 
  2.36 

 Longdrink  Longdrink

 Cap 33 cl, H 15,7 cm
Ø 6,3 cm 

 7080.41145      1.70 
  1.28 
 7080.41161    |—| 2+4cl   3.05 
  2.29 

 Becher
Gobelet haut 

 Becher

 Cap 36 cl, H 17 cm
Ø 6,3 cm 

 7080.41146      1.70 
  1.28 
 7080.41160    |—| 2+4cl   2.65 
  1.99 

 Becher Hot Shot
Gobelet Hot Shot 
 Becher Hot Shot

 Cap 6 cl, H 10,5 cm
Ø 3,8 cm 

 8004.09411      1.30 
  0.98 
 8004.09999    |—| 2+4cl   2.90 
  2.18 

 Tumbler  Tumbler

 Cap 20 cl, H 8,3 cm
Ø 7 cm 

 7080.41140      1.55 
  1.16 

 Becher nieder
Gobelet bas 

 Becher nieder

 Cap 30 cl, H 9,3 cm
Ø 7,9 cm 

 7080.41141      1.70 
  1.28 
 7080.41163    |—| 2+4cl   3.15 
  2.36 

 Becher
Gobelet 
 Becher

 Cap 10 cl, H 8,7 cm
Ø 5,1 cm 

 7080.41155      1.55 
  1.16 

 ISLANDE 

 Die vom schlichten skandinavischen Design 

inspirierte Kollektion Islande schwelgt in 

geraden und vertikalen Linien. Mit ihrem 

röhrenförmigen Design und ihrem schwe-

rem Boden zählen sie zu den angesagtes-

ten Formen in den Diskotheken. Das ideale 

Glas für Martini, Campari und Co.

Sondereichungen auf Anfrage.

Inspirée du design épuré scandinave, la 

collection Islande célèbre les lignes droi-

tes et verticales. Avec leur style tube et 

leur fond lourd, ces modèles sont les plus 

utilisés dans les discothèques. Ce sont les 

verres parfaits pour des Martini, Campari 

ou apéritifs équivalents.

Tailles spéciales sur demande 

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch
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 LINEA 

 Trinkbecher crystal clear
Gobelet crystal clear 

 Cap 15 cl, H 8 cm
Ø 6,5 cm 

 8582.10560      3.95 
  2.96   

Trinkbecher crystal clear

 Trinkbecher french grey
Gobelet french grey 

 Cap 22 cl, H 8 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10566      4.35 
  3.26   

 Trinkbecher french grey

 Trinkbecher light green
Gobelet light green 

 Cap 30 cl, H 10 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10572      5.05 
  3.79   

 Trinkbecher light green

 Trinkbecher light pink
Gobelet light pink 
 Cap 40 cl, H 12 cm

Ø 8,5 cm 
 8582.10578      5.70 
  4.28   

Trinkbecher light pink

 Trinkbecher crystal clear
Gobelet crystal clear 

 Cap 22 cl, H 8 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10561      4.35 
  3.26   

 Trinkbecher crystal clear

 Trinkbecher french grey
Gobelet french grey 

 Cap 30 cl, H 10 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10567      5.05 
  3.79   

 Trinkbecher french grey

 Trinkbecher light green
Gobelet light green 

 Cap 40 cl, H 12 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10573      5.70 
  4.28   

Trinkbecher light green

 Trinkbecher light pink
Gobelet light pink 
 Cap 50 cl, H 15 cm

Ø 8,5 cm 
 8582.10579      6.50 
  4.88   

 Trinkbecher light pink

 Trinkbecher crystal clear
Gobelet crystal clear 

 Cap 30 cl, H 10 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10562      5.05 
  3.79   

 Trinkbecher crystal clear

 Trinkbecher french grey
Gobelet french grey 

 Cap 40 cl, H 12 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10568      5.70 
  4.28   

 Trinkbecher french grey

 Trinkbecher light green
Gobelet light green 

 Cap 50 cl, H 15 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10574      6.50 
  4.88   

Trinkbecher light green

 Trinkbecher crystal clear
Gobelet crystal clear 

 Cap 40 cl, H 12 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10563      5.70 
  4.28   

 Trinkbecher crystal clear

 Trinkbecher french grey
Gobelet french grey 

 Cap 50 cl, H 15 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10569      6.50 
  4.88   

 Trinkbecher french grey

 Trinkbecher light pink
Gobelet light pink 
 Cap 15 cl, H 8 cm

Ø 6,5 cm 
 8582.10575      3.95 
  2.96   

Trinkbecher light pink

 Trinkbecher crystal clear
Gobelet crystal clear 

 Cap 50 cl, H 15 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10564      6.50 
  4.88   

 Trinkbecher crystal clear

 Trinkbecher light green
Gobelet light green 

 Cap 15 cl, H 8 cm
Ø 6,5 cm 

 8582.10570      3.95 
  2.96   

 Trinkbecher light green

 Trinkbecher light pink
Gobelet light pink 
 Cap 22 cl, H 8 cm

Ø 8,5 cm 
 8582.10576      4.35 
  3.26   

Trinkbecher light pink

 Trinkbecher french grey
Gobelet french grey 

 Cap 15 cl, H 8 cm
Ø 6,5 cm 

 8582.10565      3.95 
  2.96   

 Trinkbecher french grey

 Trinkbecher light green
Gobelet light green 

 Cap 22 cl, H 8 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10571      4.35 
  3.26   

 Trinkbecher light green

 Trinkbecher light pink
Gobelet light pink 
 Cap 30 cl, H 10 cm

Ø 8,5 cm 
 8582.10577      5.05 
  3.79   

 Trinkbecher light pink

Elegante facettierte 

Becher, dank stapel-

barkeit platzsparend 

aufzubewahren und 

gut zu transpor-

tieren

Elégants gobelets 

à facettes, peu 

encombrants à 

ranger et faciles à 

utiliser grâce à leur 

empilement. trans-

portable

MADE

IN

GERMANY

 Trinkbecher light blue
Gobelet light blue 

 Trinkbecher light blue

 Cap 15 cl, H 8 cm
Ø 6,5 cm 

 8582.10585      3.95 
  2.96 

 Trinkbecher light blue
Gobelet light blue 

 Trinkbecher light blue

 Cap 22 cl, H 8 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10586      4.35 
  3.26 

 Trinkbecher light blue
Gobelet light blue 

 Trinkbecher light blue

 Cap 30 cl, H 10 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10587      5.05 
  3.79 

 Trinkbecher light blue
Gobelet light blue 

 Trinkbecher light blue

 Cap 40 cl, H 12 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10588      5.70 
  4.28 

 Trinkbecher light blue
Gobelet light blue 

 Trinkbecher light blue

 Cap 50 cl, H 15 cm
Ø 8,5 cm 

 8582.10589      6.50 
  4.88 
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 GALAXY 

 Schöne und preiswerte Teller- und Scha-

lenserie aus gehämmertem Glas. Perfekt 

für den Service, da man auf diesen Tellern 

keine Fingerabdrücke hinterlässt. Die sie-

ben Schüsseln mit einem Durchmesser 

von 11 bis 29 cm sind sehr geeignet für 

Buffets.

Une très belle ligne très belle com-

prenant des assiettes et des coupes en 

verre à des prix très avantageux. Un 

service où l’on ne voit pas les traces dis-

gracieuses des doigts. Les sept coupes 

creuses allant de 11 à 29 cm donneront à 

votre buffet un aspect unique. 

 

 Teller flach
Assiette plate 

 1509.34321  Ø 21 cm  5.55   4.16   
 1509.34324  Ø 24 cm  5.55   4.16   
 1509.34328  Ø 28 cm  7.70   5.78   
 1509.34332  Ø 32 cm  10.90   8.18   

 

 Schüssel
Saladier 

 1509.34011  Ø 11 x H 3,5 cm  3.70   2.78   
 1509.34014  Ø 14 x H 8 cm  4.20   3.15   
 1509.34017  Ø 17 x H 9 cm  5.55   4.16   
 1509.34021  Ø 21 x H 11 cm  9.15   6.86   
 1509.34025  Ø 25 x H 12,5 cm  12.75   9.56   
 1509.34029  Ø 29 x H 14 cm  15.05   11.29   

 

 Coupteller
Assiette coupe 

 1509.34116  Ø 16 x H 3,5 cm  4.75   3.56   

 
 Coupteller
Assiette coupe 

 1509.34118  Ø 18 x H 4 cm  5.55   4.16   
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 BAGUETTE VMS 

  Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

  Tafellöffel
Cuillère de table 
 8002.60000   21,6 cm 3,6 mm   4.75   3.56 

  Tafelgabel
Fourchette de table 
 8002.60010   20,5 cm 3,6 mm   4.75   3.56 

  Tafelmesser Hohlheft
Couteau de table manche creux 
 8002.60020   24,6/13 cm 13,8 mm   8.35   6.26 

  Kaffeelöffel
Cuillère à café 
 8002.60100   14,3 cm 1,6 mm   2.85   2.14 

  Espressolöffel
Coullère à espresso 
 8002.60200   11,4 cm 2,2 mm   2.65   1.99 

  Vorspeiselöffel
Cuillère à Hors d'oeuvre 
 8002.60300   18,6 cm 3 mm   4.20   3.15 

  Vorspeisegabel
Fourchette à hors d'oeuvre 
 8002.60310   18,3 cm 3 mm   4.20   3.15 

  Vorspeisemesser Hohlheft
Couteau à hors d'oeuvre m.creu 
 8002.60320   20,6/11,7 cm 12 mm   7.95   5.96 

  Gourmetlöffel
Cuillère gourmet 
 8002.18703   18,7 cm 2,7 mm   4.75   3.56 
  

 Edelstahl 18/10 / inox 18/10 

 poliert / poli 

 CAPITOL 

 Entdecken Sie das Besteckmodell Capitol von Jolie Table. Capitol ist die ideale Wahl für 
gastronomische Anwendungen, sei es im täglichen Restaurantbetrieb, beim Catering oder 
in der Gemeinschaftsverpflegung.
Das herausragende Merkmal dieses Bestecksets ist sein stilvolles Auftreten, das durch ein 
geradliniges und eingängiges Design geprägt ist. Capitol passt sich mühelos verschiedenen 
Porzellanformen und -dekoren an und fügt sich dabei stets harmonisch in jede Umgebung 
ein.

Découvrez le modèle de couverts Capitol de Jolie Table. Capitol est le choix idéal pour les 
applications gastronomiques, qu'il s'agisse de la restauration quotidienne, du catering ou 
de la restauration collective.
La caractéristique la plus remarquable de ce set de couverts est son apparence élégante, 
caractérisée par un design rectiligne et accrocheur. Capitol s'adapte facilement à différen-
tes formes et décors de porcelaine et s'intègre toujours harmonieusement dans chaque 
environnement. 

  Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

  Tafelgabel
Fourchette de table 
 7722.02010   20,3 cm 4,2 mm   5.55   4.16 

  Espressolöffel
Cuillère à espresso 
 7722.02200   11,5 cm 3 mm   3.15   2.36 

  Tafelmesser Vollheft
Couteau de table monobloc 
 7722.02020   22,6/11,1 cm 10,1 mm   7.05   5.29 

  Vorspeisemesser VH
Couteau à hors d'oeuvre mono 
 7722.02320   21/10,3 cm 8 mm   6.65   4.99 

  Tafellöffel
Cuillère de table 
 7722.02000   20,6 cm 4,2 mm   5.55   4.16 

  Kaffeelöffel
Cuillère à café 
 7722.02100   14,2 cm 3 mm   3.45   2.59 

  Vorspeisengabel
Fourchette à hors d'oeuvre 
 7722.02310   18,7 cm 4,3 mm   5.30   3.98 

  Gourmetlöffel
Cuillère Gourmet 
 7722.02700   19 cm 4,2 mm   5.55   4.16 

  Vorspeisenlöffel
Cuillère à hors d'oeuvre 
 7722.02300   18,6 cm 4 mm   5.30   3.98 
  

 Edelstahl 18/10 / inox 18/10 

 poliert / poli 
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 JABULANI 

  Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

  Tafellöffel
Cuillère de table 
 8002.69000   21 cm   9.30   6.98 

  Tafelgabel
Fourchette de table 
 8002.69010   21 cm   9.30   6.98 

  Tafelmesser
Couteau de table 
 8002.69020   23 cm   9.55   7.16 

  Kaffeelöffel
Cuillère à café 
 8002.69100   15 cm   6.65   4.99 

  Vorspeiselöffel
Cuillère à hors d'oeuvre 
 8002.69300   18 cm   9.05   6.79 

  Vorspeisegabel
Fourchette à hors d'oeuvre 
 8002.69310   18 cm   9.05   6.79 

  Vorspeisemesser
Couteau à hors d'oeuvre 
 8002.69320   19,7 cm   9.30   6.98 
  

 ABS

Edelstahl 18/10 / inox 18/10 

  

 TALIA 

 Das filigrane Besteck TALIA besticht mit seiner edlen Länge. Das schlanke, anmutige Deis-
gn ist ein gelungenes Beispiel natürlicher Eleganz und durchdachter Formensrpache. Mit 
diesem Design vermittlet das Besteck ein besonders angnehmes Gefühl gepflegter Tisch-
kultur.

Les couverts en filigrane TALIA séduisent par leur longueur élégante. Le design fin et graci-
eux est un exemple réussi d'élégance naturelle et de formes bien pensées. Avec ce design, 
les couverts donnent une sensation particulièrement agréable d'un art de la table soigné. 

  Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

  Tafellöffel
Cuillère de table 
 8022.13000   23 cm   7.95   5.96 

  Tafelgabel
Fourchette de table 
 8022.13010   22,8 cm   7.95   5.96 

  Tafelmesser
Couteau de table 
 8022.13020   24,6 cm   10.60   7.95 

  Steakmesser
Couteau à steak 
 8022.13050   24,9 cm   10.60   7.95 

  Kaffeelöffel
Cuillère à café 
 8022.13100   15,7 cm   4.90   3.68 

  Espressolöffel
Cuillère à espresso 
 8022.13200   11 cm   4.75   3.56 

  Vorspeiselöffel
Cuillère à hors d'oeuvre 
 8022.13300   20,6 cm   7.70   5.78 

  Vorspeisegabel
Fourchette à hors d'oeuvre 
 8022.13310   20,4 cm   7.70   5.78 

  Vorspeisemesser
Couteau à hors d'oeuvre 
 8022.13320   22 cm   9.85   7.39 

  Gourmetlöffel
Cuiller à gourmet 
 8022.13650   20,9 cm   7.95   5.96 

  Buttermesser
Couteau à beurre 
 8022.13420   18,5 cm   9.30   6.98 
  

 Edelstahl 18/10 / inox 18/10 

 PVD-beschichtet / revêtement PVD 
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 HOTEL 

  Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

  Tafellöffel
Cuillère de table 
 8002.43000   19,3 cm 2,8 mm   3.95   2.96 

  Tafelgabel
Fourchette de table 
 8002.43010   19,6 cm 2,8 mm   3.95   2.96 

  Tafelmesser Vollheft
Couteau de table monobloc 
 8002.43020   21,2/9,6 cm 6,5 mm   7.15   5.36 

  Kaffeelöffel
Cuillère à café 
 8002.43100   13,3 cm 2 mm   2.50   1.88 

  Espressolöffel
Cuillère à espresso 
 8002.43200   11,6 cm 1,2 mm   2.35   1.76 

  Vorspeisenlöffel
Cuillère à hors d'oeuvre 
 8002.43300   17,8 cm 2,1 mm   3.70   2.78 

  Vorspeisengabel
Fourchette à hors d'oeuvre 
 8002.43310   16,6 cm 2 mm   3.70   2.78 

  Vorspeisemesser Vollheft
Couteau à hors d'oeuvre monobl 
 8002.43320   18/8,4 cm 4,9 mm   7.05   5.29 

  Kuchengabel
Fourchette à gâteau 
 8002.43500   15,5 cm 2 mm   3.30   2.48 

  Fischgabel
Fourchette à poisson 
 8002.43610   17,7 cm 2 mm   3.95   2.96 

  Fischmesser
Couteau à poisson 
 8002.43620   18,6 cm 2,1 cm   3.95   2.96 
  

 Edelstahl 18/10 / inox 18/10 

 poliert / poli 

 KATIA 

  Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

  Tafellöffel
Cuillère de table 
 8002.05000   19,5 cm 3 mm   5.30   3.98 

  Tafelgabel
Fourchette de table 
 8002.05010   19,6 cm 3 mm   5.30   3.98 

  Tafelmesser Vollheft
Couteau de table monobloc 
 8002.05020   21/9,1 cm 4,2 mm   6.35   4.76 

  Kaffeelöffel
Cuillère à café 
 8002.05100   13,7 cm 2 mm   2.85   2.14 

  Espressolöffel
Cuillère à espresso 
 8002.05200   10,9 cm 2,3 mm   2.50   1.88 

  Vorspeisenlöffel
Cuillère à hors d'oeuvre 
 8002.05300   18,3 cm 2,8 mm   4.75   3.56 

  Vorspeisengabel
Fourchette à hors d'oeuvre 
 8002.05310   17,8 cm 2,8 mm   4.75   3.56 

  Vorspeisemesser Vollheft
Couteau à hors d'oeuvre monobl 
 8002.05320   19,5/8,3 cm 6,1 mm   5.85   4.39 

  Kuchengabel
Fourchette à gâteau 
 8002.05510   14,9 cm 2,3 mm   3.95   2.96 

  Steakmesser Vollheft
Couteau à steak monobloc 
 8002.05050   21,9 cm 6 mm   6.35   4.76 
  

 Edelstahl 18/10 / inox 18/10 

 poliert / poli 
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 BACKEN 

  Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

  Tafellöffel
Cuillère de table 
 8002.65000   19,3 cm 5 mm   6.25   4.69 

  Tafelgabel
Fourchette de table 
 8002.65010   19,6 cm 5 mm   6.25   4.69 

  Tafelmesser
Couteau de table 
 8002.65020   21,3/11,3 cm 5 mm   6.65   4.99 

  Kaffeelöffel
Cuillère à café 
 8002.65100   15,2 cm 5 mm   4.65   3.49 

  Steakmesser
Couteau à steak 
 8002.65050   21,4/12 cm 5 mm   6.65   4.99 
  

 Edelstahl 18/10 / inox 18/10 

 poliert / poli 

 PESCADO 

 Unser Fischbesteck Pescado, bestehend aus Fischgabel, Fischmesser und Gourmetlöffel, 
besticht durch sein aussergewöhnliches Design. Die ausdrucksstarken Fischschuppen auf 
den Besteckgriffen machen das Fischbesteck zu einem einzigartigen Blickfang auf Ihrem 
Tisch. Diese designstarken Besteckteile lassen sich auch hervorragend mit Ihrem bestehen-
den Besteck kombinieren.

Nos couverts à poisson Pescado comprennent des fourchettes et couteaux à poisson ainsi 
que des cuillères gourmet qui séduisent par leur design hors du commun. Sur les manches, 
le motif original à écailles de poisson fait de ces couverts une véritable attraction sur votre 
table. Ces couverts design se combinent aussi parfaitement avec votre propre service. 

  Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

  Gourmetlöffel
Cuillère gourmet 
 0355026100   19,6 cm 4 mm   5.30   3.98 

  Fischmesser
Couteau à poisson 
 0355028100   22,8 cm 4 mm   5.30   3.98 

  Fischgabel
Fourchette à poisson 
 0355029100   19,8 cm 4 mm   5.30   3.98 
  

 Edelstahl 18/10 / inox 18/10 

 poliert / poli 
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Eine luxeriöse Ledertextur welches dem Gästetisch das gewisse etwas verleiht.  Die Sets 
sind wunderbar geschmeidig und wirken in Ihrer Farbe und Textur wie echtes Leder.

Une texture de cuir luxueuse qui donne à la table  ce petit quelque chose. Les sets sont 
merveilleusement souples et ressemblent au couleur et texture le vrai cuir.troja

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE 

 RECTANGULAIR 
CARAMEL
 33 x 45 cm 

 3000.20006    
 9.95   8.46   

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE 

 RECTANGULAIR 
TAUPE

 33 x 45 cm 
 3000.20004    

 9.95   8.46   

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE 

 RECTANGULAIR 
COFFEE

 33 x 45 cm 
 3000.20003    

 9.95   8.46   

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE 

 RECTANGULAIR 
CHARCOAL
 33 x 45 cm 

 3000.20002    
 9.95   8.46   

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE 

 RECTANGULAIR 
NOIR

 33 x 45 cm 
 3000.20001    

 9.95   8.46   

 TISCHSET OVAL
SET DE TABLE OVALE 

CARAMEL
 33 x 45 cm 

 3000.22006    
 9.95   8.46   

 TISCHSET OVAL
SET DE TABLE OVALE 

TAUPE
 33 x 45 cm 

 3000.22004    
 9.95   8.46   

 TISCHSET OVAL
SET DE TABLE OVALE  

COFFEE
 33 x 45 cm 

 3000.22003    
 9.95   8.46   

 TISCHSET OVAL
SET DE TABLE OVALE 

CHARCOAL
 33 x 45 cm 

 3000.22002    
 9.95   8.46   

 TISCHSET OVAL
SET DE TABLE OVAL 

NOIR
 33 x 45 cm 

 3000.22001    
 9.95   8.46   

 TISCHLÄUFER
CHEMIN DE TABLE 

CARAMEL
 45 x 145 cm 
 3000.21006    
 29.35   24.95   

 TISCHLÄUFER
CHEMIN DE TABLE 

TAUPE
 45 x 145 cm 
 3000.21004    
 29.35   24.95   

 TISCHLÄUFER
CHEMIN DE TABLE  

COFFEE
 45 x 145 cm 
 3000.21003    
 29.35   24.95   

 TISCHLÄUFER
CHEMIN DE TABLE 

CHARCOAL
 45 x 145 cm 
 3000.21002    
 29.35   24.95   

 TISCHLÄUFER
CHEMIN DE TABLE 

NOIR
 45 x 145 cm 
 3000.21001    
 29.35   24.95   
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 SERVIERGESCHIRR / ARTICLES POUR SERVICE 

    
 Naturschieferplatte
Plat ardoise naturelle 

 8582.00947  32 x 24 cm  15.95   13.56   

 

«Oak»
 Servierbrett
Planche de service 
 aus geöltem Eichenholz, Saftrille, ø 9,5 cm runde 
Aussparung
en bois chêne huilé, avec rigole,avec trou ø 9,5 cm 

 8582.00808  37 x 25 x H 2 cm  32.90   27.97   

 

«Simply Wood»
 Servierbrett GN1/3
Planche de service GN1/3 

 8582.00754  GN 1/3 x 32,5 x 17,6 x H 2 cm  31.70   26.95   

 
«Palla»
 Servierbrett m. gebogenem Rand
Planche à servir bord incurvé 

 8009.69734  25 x 13 cm  17.60   14.96   
 8009.69735  35 x 14 cm  19.75   16.79   
 8009.69736  45 x 15 cm  25.40   21.59   

 
 Servierbrett mit Schiefer
Plateau à servir avec ardoise 
 Akazienholz, Naturschiefer, Griff 10 cm 
Bois d'acacia, ardoise, manche 10 cm 

 8582.00867  30,5 x 13 cm  25.40   21.59   
 8582.00868  36,5 x 15 cm  31.70   26.95   
 8582.00869  42 x 18 cm  32.90   27.97   

 
«Simply Wood»
 Servierbrett
Planche de service 

 8582.00750  20 x 20 x H 2 cm  35.15   29.88   
 8582.00751  27 x 17 x H 2 cm  41.15   34.98   
 8582.00752  32 x 22 x H 2 cm  56.40   47.94   

 

 Servierbrett 2-tlg.
Plance de service, set de 2 
 Ein rustikales Servierbrett aus Akazienholz, ausge-
stattet mit einer Naturschieferplatte
planche en bois d´acacia avec un plateau en ardoi-
se naturelle 

 8582.00810  26 x 18 x H 2 cm  21.85   18.57   

 
 Servierbrett 2-tlg.
Plance de service, set de 2 
 Ein rustikales Servierbrett aus Akazienholz, ausge-
stattet mit einer Naturschieferplatte
planche en bois d´acacia avec un plateau en ardoi-
se naturelle 

 8582.00811  33 x 20 x H 2 cm  25.85   21.97   

 
 Servierbrett 2-tlg.
Plance de service, set de 2 
 Ein rustikales Servierbrett aus Akazienholz, ausge-
stattet mit einer Naturschieferplatte
planche en bois d´acacia avec un plateau en ardoi-
se naturelle 

 8582.00812  40 x 15 x H 2 cm  34.05   28.94   

 
 Servierbrett 2-tlg.
Plance de service, set de 2 
 Ein rustikales Servierbrett aus Akazienholz, ausge-
stattet mit einer Naturschieferplatte
planche en bois d´acacia avec un plateau en ardoi-
se naturelle 

 8582.00813  43 x 12 x H 2 cm  25.85   21.97   
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 SERVIERGESCHIRR / ARTICLES POUR SERVICE 

 

«Ancient»
 Servierbrett
Planche à servir 

 8009.69970  38 x 19 cm  22.30   18.96   
 8009.69971  42 x 24 cm  27.75   23.59   

 
«Ancient»
 Servierbrett rund
Planche à servir rond 

 8009.69972  38 x 28 cm  27.75   23.59   
 8009.69973  48 x 37 cm  38.80   32.98   

 
«Oak»
 Tablett Eichenoptik
Plateau imiation chêne 
 Die Melaminplatten haben eine leichte Struktur 
und wirken optisch wie aus Holz gefertigt 
Mélamine, avec und impression visuelle de bois 
authentique 

 8582.84177  Ø 42 x H 1,5 cm  36.95   31.41   

 
«Oak»
 Tablett Eichenoptik
Plateau imiation chêne 
 Die Melaminplatten haben eine leichte Struktur 
und wirken optisch wie aus Holz gefertigt 
Mélamine, avec und impression visuelle de bois 
authentique 

 8582.84178  53 x 20 x H 1,5 cm  44.65   37.95   
 8582.84179  61 x 20 x H 1,5 cm  55.25   46.96   

 

 Flammkuchenbrett
Planche tarte flambée 
 aus 8 mm starkem Birkenholz, mehrfach verleimt
Fabriqué en bois de bouleau de 8 mm 
d'épaisseur, multi-liés 

 8006.42340  Ø 32 cm  21.85   18.57   

 
 Flammkuchenbrett
Planche tarte flambée 
 aus 9 mm starkem Birkenholz, mehrfach verleimt
Fabriqué en bois de bouleau de 9 mm 
d'épaisseur, multi-liés 

 8006.42341  38,5 x 30,5 cm  23.50   19.98   

 
 Pizzabrett
Planche pizza 
 aus 9 mm starkem Birkenholz, mehrfach verleimt
Fabriqué en bois de bouleau de 9 mm 
d'épaisseur, multi-liés 

 8006.42343  50 x 27 cm  26.95   22.91   

 
 Servierbrett XXL
Plateau de service XXL 
 Bambus
Bambou 

 880-56600  75 x 14 cm  26.95   22.91   
 880-56700  90 x 14 cm  30.55   25.97   

 
 Servier-/Frittierkorb
Panier de friture / service 
 Inox 18/10, geeignet zum originellen Servieren 
von Beilagen, aber auch zum Frittieren selbst, 
spülmaschinengeeignet, schwere Qualität 
En inox 18/10, pour un service original de garni-
tures, aussi pour frire soi-même, convient au lave-
vaisselle, qualité lourde 

 8005.03827  Ø 8,5 x 10 cm x H 7,5 cm  21.15   17.98   

 
 Servier-/Frittierkorb
Panier de friture / service 
 Inox 18/10, geeignet zum originellen Servieren 
von Beilagen, aber auch zum Frittieren selbst, 
spülmaschinengeeignet, schwere Qualität
Pour un service original de garnitures, aussi pour 
frire soi-même, convient au lave-vaisselle. 

 8005.03828  10 x 8 x H 7 cm  15.25   12.96   

 
 Servier-Frittierkorb flach
Panier de friture/service 
 aus Edelstahl, geeignet zum originellen Servieren 
von Beilagen, aber auch zum Frittieren selbst, 
spülmaschinengeeignet, schwere Qualität 
En inox 18/10, pour un service original de garni-
tures, aussi pour frire soi-même, convient au lave-
vaisselle, qualité lourde 

 8006.94047  21,5 x 10,5 x H 3,5 cm  21.15   17.98   

 
 Wachspapier Motiv Zeitung
Papier paraffiné motiv journal 
 Motiv: Zeitung, 500 Stk.
Motif: journal, 500 pcs 

 8582.40670  42 x 25 x H 3 cm  86.90   73.87   

Melamin

Melamine

Melamin

Melamine
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 MÜHLEN / MOULINS 

    
ADHOC «Serve»
 Pfeffer-/Salzmühle
Moulin à poivre/sel 
 Edelstahl/Acryl, Ceramic Mahlwerk
Inox/acrylique, broyeur céramique 

 161281100  Ø 5,4 x H 14,2 cm  15.05   12.79   

 

ADHOC «Serve»
 Pfeffer-/Salzmühlen 3-tlg. SET
Moulin à poivre/sel MENAGE 
 Edelstahl/Kunststoff/Acryl, Ceramic Mahlwerk, 
Ständer spülmaschinenfest
Inox/plastique/acrylique, broyeur céramique, sup-
port convient au lave-vaiselle 

 161280100  14,2 x 6,5 x H 16,5 cm  39.95   33.96   

 

ADHOC «Classic»
 Pfeffer-/Salzmühle MP01
Moulin à poivre/sel MP01 
 Edelstahl/Acryl, Ceramic Mahlwerk 
Inox/acrylique, broyeur céramique 

 160018101  Ø 4,5 x H 13 cm  25.85   21.97   
 160022101  Ø 4,5 x H 18 cm  30.55   25.97   

 

ADHOC «Menage Classic»
 Pfeffer-/Salzmühle ME01
Moulin à poivre/sel ME01 
 Edelstahl/Acryl/Akazienholz, Ceramic Mahlwerk
Inox/acrylique/bois d'acacia, broyeur céramique 

 161211100  16 x 6 x H 16 cm  66.95   56.91   

 
ADHOC «Textura»
 Pfeffer/Salzmühle SET MP46
Moulin à poivre/sel SET MP46 
 Eiche lackiert/Edelstahl, Ceramic-Mahlwerk Cera-
Cut® 
Chêne laqué/inox, broyeur céramique CeraCut® 

 161148100  Ø 50 mm x H 15 cm  58.80   49.98   

 

ADHOC «Textura Grande»
 Pfeffer/Salzmühle SET MP47
Moulin à poivre/sel SET MP47 
 Eiche lackiert/Edelstahl, Ceramic-Mahlwerk Cera-
Cut® 
Chêne laqué/inox, broyeur céramique CeraCut® 

 161148101  Ø 59 mm x H 20 cm  79.90   67.92   

 

ADHOC «Scape»
 Pfeffer/Salzmühle
Moulin à poivre/sel 
 Kunststoff/Eichenholz, Ceramic Mahlwerk
Matière plastique/bois de chêne, broyeur céra-
mique 

 161371100  Ø 5,8 x H 12,3 cm  19.95   16.96   

 
ADHOC «Scape»
 Pfeffer/Salzmühle
Moulin à poivre/sel 
 Kunststoff/Eichenholz, Ceramic Mahlwerk
Matière plastique/bois de chêne, broyeur céra-
mique 

 161372100  Ø 5,8 x H 12,3 cm  19.95   16.96   

 
ADHOC «Scape»
 Pfeffer/Salzmühle SET
Moulin à poivre/sel SET 
 Kunststoff/Eichenholz, Ceramic Mahlwerk
Matière plastique/bois de chêne, broyeur céra-
mique 

 161370100  Ø 5,8 x H 12,3 cm  38.80   32.98   

 
ADHOC «Akasia»
 Pfeffer-/Salzmühle MP99
Moulin à poivre/sel MP99 
 Edelstahl/Akazienholz/Glas
Inox/bois d'acacia/verre 

 161241100     28.55   24.27   

 
ADHOC «Akasia»
 Kräuter-/Gewürzschneider
Broyer à herbes 
 Akazienholz/Edelstahl/Glas, original Schneid-
Werk®
Bois d'acacia/inox/verre, l'original SchneidWerk® 

 161241101  13,5 cm  24.90   21.17   
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 ZUBEHÖR DIVERSES / ACCESSOIRES DIVERS 

    
 Tischschild 2-er Set
Chevalet de table 2xpcs 
 "Reserviert", inox 

 8005.03460  5 x 5 x H 3,7 cm  6.95   5.91   

 
 Tischschild 2-er Set
Chevalet de table 2xpcs 
 "Reserved", inox 

 8582.00013  5,5 x 5 x H 3,5 cm  6.95   5.91   

 
 Tischschild 2-er Set
Chevallet de table 2xpcs 
 "Nichtraucher", inox
"Non fumer", inox 

 8582.00572  5,5 x 5,5 x H 3,5 cm  9.35   7.95   

 
 Tischnummernschild, 12er Set
Numéro de table, set à 12 

 8006.93201  5,3 cm x H 3,4 cm 
No 1-12

 35.40   30.09  
(2.51 p. pc) 

 8006.93202  5,3 cm x H 3,4 cm 
No 13-24

 35.40   30.09  
(2.51 p. pc) 

 8006.93203  5,3 cm x H 3,4 cm 
No 25-36

 35.40   30.09  
(2.51 p. pc) 

 8006.93204  5,3 cm x H 3,4 cm 
No 37-48

 35.40   30.09  
(2.51 p. pc) 

 8006.93205  5,3 cm x H 3,4 cm 
No 49-60

 35.40   30.09  
(2.51 p. pc) 

 8006.93206  5,3 cm x H 3,4 cm 
No 61-72

 35.40   30.09  
(2.51 p. pc) 

 
 Tischaufsteller
Porte-inscription de table 
 Hartholz, natur, beidseitig beschriftbar, Schultafel-
lack-Beschichtet 
Bois dur, naturel, écriture possible sur les deux 
faces, v erni comme un tableau noir d’école 

 8007.02200  16 cm x H 21 cm  22.65   19.25   

 

 Kartenhalter
Porte-menu 
 Massivholz dunkelbraun, mit Inox-Doppelbügel 
Bois massif brun foncé, double cadre en inox 

 8005.03456  10 x 5 x H 11,5 cm  16.20   13.77   

 

 Kartenhalter
Porte-menu 
 Massivholz natur, mit Inox-Doppelbügel
Bois massif naturel, double cadre en inox 

 8005.03457  10 x 5 x H 11,5 cm  17.40   14.79   

 

 Tafelaufsteller
Ardoises de table 
 Acryl, 5er-Set
Acrylique, set à 5 plaquettes 

 7072.00711  DIN A8 x 5 x 7,4 cm  18.75   15.94  
(3.19 p. pc) 

 
 Tafelaufsteller
Ardoises de table 
 Acryl, 5er-Set
Acrylique, set à 5 plaquettes 

 7072.00712  DIN A7 x 10 x 7,5 cm  21.25   18.06  
(3.61 p. pc) 

 
 Tafelaufsteller
Ardoises de table 
 Acryl, 3er-Set
Acrylique, set à 3 plaquettes 

 7072.00713  DIN A6 x 15 x 11 cm  21.15   17.98  
(5.99 p. pc) 

 7072.00714  DIN A5 x 21,5 x 15 cm  28.35   24.10  
(8.03 p. pc) 

 

 Kreidenmarker wasserlöslich
Marqueurs à croie soluble dand l'eau 
 2-6 mm Schriftbreite, wasserlöslich, zum Beschrif-
ten von glatten Oberflächen, z.B. Glas, Plastik, 
Metalltafeln, Kreidetafeln.
Marqueur à craie liquide pour tableaux et cheva-
lets. Ainsi utilisable sur verre, métal et céramique. 
Laisser sécher après l'inscription. 

 8005.03714     4.60   3.91   
 8005.03715     4.60   3.91   
 8005.03716     4.60   3.91   
 8005.03717     4.60   3.91   
 8005.03718     4.60   3.91   
 8005.03719     4.60   3.91   
 8005.03720     4.60   3.91   
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 MENUKARTEN / CARTE DE MENU 

    
 Menukarte mit Clip A4, taupe
Carte menu avec clip A4, taupe 
 Leder vegan
Cuir vegan 

 881-10016  DIN A4 x 30,5 x 22 cm  69.80   59.33   

 
 Menukarte mit Clip A5, taupe
Carte menu avec clip A5, taupe 
 Leder vegan
Cuir vegan 

 881-10018  DIN A5 x 22 x 16 cm  56.20   47.77   

 
 Menukarte mit Clip A4, braun
Carte menu avec clip A4, brun 
 Leder vegan
Cuir vegan 

 881-10017  DIN A4 x 30,5 x 22 cm  69.80   59.33   

 
 Menukarte mit Clip A5, braun
Carte menu avec clip A5, brun 
 Leder vegan
Cuir vegan 

 881-10019  DIN A5 x 22 x 16 cm  56.20   47.77   

 
 Klemmbrett-Menükarte hell
Porte-bloc carte de menu 

 8006.95815  DIN A4 x 34,5 x 23 cm  17.60   14.96   

 
 Klemmbrett-Menükarte
Porte-bloc carte de menu 

 8006.95810  DIN A4 x 34,5 x 23 cm  17.60   14.96   
 8006.95811  DIN ½ A4 x 34,5 x 14 cm  10.55   8.97   
 8006.95812  DIN A5 x 25 x 17 cm  8.90   7.57   

 
 Klemmbrett-Menukarte
Carte menu à pince 

 7072.00211  DIN A4 x 33 x 23 cm  17.40   14.79   

 
 Klemmbrett-Menukarte
Carte menu à pince 

 7072.00210  26,5 x 11,5 cm  10.55   8.97   

 
 Rechnungsmappe
Etui pour l'addition 

 7072.00509  23 x 13 cm  18.55   15.77   

 

 Rechnungsmappe
Porte-addition 
 Nappaleder, schwarz, mit Goldecken 
Cuir nappa, noir, coins dorês 

 8005.34307  23,5 x 13 cm  41.15   34.98   

 

 Rechnungsmappe braun mit Fach
Port-facture brun avec poche 
 Leder vegan, braun
Cuir vegan, brun 

 881-10009  24,5 x 14 x H 2 cm  45.85   38.97   
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 KREIDETAFELN / TABLEAU 

    
 Gehwegtafel
Panneau 
 aus lackiertem Kiefernholz, mit Tafel aus schwar-
zem PVC Kunststoff, wetterfest, mittelschwere 
Qualität
bois de pin laqué, panneau de plastique noir en 
PVC, résistant aux intempéries, qualité moyenne 

 7072.00105  55 x H 85 cm  166.90   141.87   
 7072.00103  68 x H 120 cm  230.50   195.93   

 

 Gehwegtafel
Panneau 
 aus dreifach lackiertem Buchenholz, mit Tafel aus 
schwarzem PVC-Kunststoff, wetterfest, schwere 
Qualität
cadre en bois de hêtre triple vernis, avec panneau 
en plastique PVC noir, résistant aux intempéries, 
tableau noir et cadre très faciles à nettoyer, qualité 
lourde 

 7072.00181  55 x H 85 cm  258.80   219.98   
 7072.00101  71 x H 134 cm  351.70   298.95   
 7072.00100  71 x H 134 cm  351.70   298.95   
 7072.00102  71 x H 125 cm  351.70   298.95   

 

 Kreidetafel
Tableau 
 Rahmen aus dreifach lackiertem Buchen-
holz, mitTafel aus schwarzem PVC-Kunststoff, 
wetterfest,Tafel und Rahmen sind sehr gut zu 
reinigen,schwere hochwertige Qualität 

 7072.00301  80 x 60 cm  115.85   98.47   
 7072.00302  90 x 70 cm  156.40   132.94   
 7072.00303  120 x 56 cm  132.90   112.97   

 
 Kreidetafel aus PVC schwarz
Tableau PVC noir 
 aus schwarzem PVC Kunststoff, Rahmen aus-
schwarz lackiertem Buchenholz, wetterfest,Tafel 
und Rahmen sind sehr gut zu reinigen,geeignet 
zur Wandmontage oder für Staffelei,mittelschwere 
Qualität
En plastique noir (PVC), cadre en chêne laqué 
noir,résistant aux intempéries, tableau et cadre 
sonttrès faciles à nettoyer, adapté à un montage 
muralou sur chevalet, qualité moyenne 

 7072.00400  40 x 30 cm  28.55   24.27   
 7072.00401  60 x 40 cm  34.65   29.45   
 7072.00402  80 x 60 cm  46.90   39.87   
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 Klappbett mit Matratze
Lit pliant avec matelas 
 Klappbett aus Stahlrohr mit Holz-Lattenrost und Matratze (Matratzenfarbe nach 
Verfügbarkeit), 4 Schwenkräder Ø 40 mm für einfachen Transport
Lit pliant en tube d'acier avec sommier à lattes en bois et matelas (couleur du 
matelas selon disponibilité), 4 roues pivotantes Ø 40 mm pour un transport 
facile 

 8490.00016       445.80   378.93 

 Babybett
Lit bébe 
 Verstärkte Metallrahmenkonstruktion mit Klappmechanismus, bunter Eckschutz, 
mit Standard Matratze (2cm), passende hochwertige Schaumstoffmatratze 
optional erhältlich, 2 lange Seiten mit Netzwand, vordere Ausstiegsöffnung mit 
Reissverschluss, Tasche zum praktischen Verstauen und Lagern bei Nichtge-
brauch, 2 Bockrollen Ø100 mm, Zuladung max. 15 kg
Cadre renforcé et moussé entièrement pliable, protections angulaires, avec 
matelas standard épaisseur 2 cm, matelas additionel pour un meilleur confort, 2 
côtés translucides avec fi lets, côté ouvrant avec fermeture éclair, portatif, avec 
poignée, 2 roulettes Ø100 mm, charge utile max. 15 kg 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 8490.00020   125 x 69 x H 85 cm   176.40   149.94 

 Babybett SET
Set complet pour lit bébé 
 Set bestehend aus Kissenbezug 38 x 57 cm,Spannbetttuch für Kinderbett 100 x 
155 cm, Blatt 120 x 170 cm
Ensemble composé d'une taie d'oreiller 38 x 57 cm,drap housse pour lit bébé 
100 x 155 cm, drap 120 x 170 cm 

 8490.00018       88.90   75.57 

TABLETTS /  PLATEAUX

 Babybett
Lit bébé 
 Aus Kiefernholz, flach zusammenklappbar, 2 cm Flachmatratze (Standard), 
Innenmasse: 90 x 60 cm, 4 Rollen Ø 40 mm davon 2 mit Bremse, Belastung max. 
15 kg
En bois de pin, pliable à plat, matelas plat de 2 cm (standard), dimensions intéri-
eures : 90 x 60 cm, 4 roulettes Ø 40 mm dont 2 avec frein, charge max. 15 kg 

 8490.00017       645.90   549.02 

 Babybett-Matratze
Matelas bébe 
 Hochwertige Schaumstoffmatratze (optional)
Matelas additionel pour un meilleur confort 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 8490.00025   120 x 60 x H 6 cm   93.75   79.69 
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 KÜCHENTEXTILIEN / LINGE DE CUISINE 

    
 Geschirr-Gläsertuch 10 pcs.
Essuie-vaiselle 10 pcs. 
 10-tlg. 45 % Baumwolle, 55 % Leinen
10 pcs. 45 % coton, 55 % lin 

 8270.50004  80 x 60 cm  41.50   35.28  
(3.53 p. pc) 

 8270.50005  80 x 60 cm  41.50   35.28  
(3.53 p. pc) 

 8270.50006  80 x 60 cm  41.50   35.28  
(3.53 p. pc) 

 8270.50007  80 x 60 cm  41.50   35.28  
(3.53 p. pc) 

 
 Geschirrtuch kariert 10 pcs.
Essuie-vaisselle carré pcs. 
 100 % Baumwolle, preisgünstig, Design kann sich 
ändern, set à 10 pièces
100 % coton, très avantageux, design peut se 
changer, set à 10 pièces 

 8009.10375  50 x 70 cm  22.50   19.13  
(1.91 p. pc) 

 8009.10376  50 x 70 cm  22.50   19.13  
(1.91 p. pc) 

 

 Grubentuch
Torchon universel 
 100 % Baumwolle, Gewicht 110 g/m2, 
robust,fusselarm, schnell trocknend und 
saugfähig,mit Aufhänger
100 % coton, poids 110g/m2, robuste, ne 
peluchepas, séchage rapide et absorbant, avec 
attache 

 8005.03735  100 x 50 cm  2.95   2.51   

 

 Grubentuch blau
Torchon universel Global 
 im klassischen Weiss-Blau-Karo, Vollzwirn,100 % 
Baumwolle
Carrés clasiques bleu et blanc, fil double 
retors,100 % coton 

 8009.10341  90 x 46 cm  7.25   6.16   

 
 Chef-Torchon
Torchon du Chef 
 Baumwolle, 1 Aufhänger
Coton, avec cordon d’attache 

 8009.10108  80 x 45 cm  4.45   3.78   

 

 Servierhandschuhe, 1 Paar
Gants de service, 1 pair 
 100% Baumwolle, schwarz
100% Cotton, noir 

 8006.93039    S  10.55   8.97   
 8006.93040    M  10.55   8.97   
 8006.93041    L  10.55   8.97   

 

 Servierhandschuhe, 12 Paar
Gants de service, 12 paires 

 8270.28001    S  25.20   21.42  
(1.79 p. pc) 

 8270.28002    M  25.20   21.42  
(1.79 p. pc) 

 8270.28003    L  25.20   21.42  
(1.79 p. pc) 

 8270.28004    XL  25.20   21.42  
(1.79 p. pc) 

 

 Vorbinder weiss
Demi tablier blanc 
 100 % Baumwolle, robuste Qualität, Bändel aus 
einem Stück, Paket mit 3 Stück
100 % coton, qualité robuste, rubans en une 
pièce, paquet à 3 pièces 

 8270.50011  80 x 60 cm  25.95   22.06  
(7.35 p. pc) 

 
 Küchenschürze
Tablier de cuisine 
 aus weisser Baumwolle, robuste Qualität, sorgfälti-
ge Verarbeitung, Zwirnkette
en coton blanc, qualité robuste, soigneusement 
traité, chaîne de fil retors 

 8009.10319  84 x 100 cm  30.55   25.97   
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 ALUCHEF 

    
 Bräter aus Aluminium, blau
Cocotte en alu, bleu 

 650-200004  2,4 L / Ø 20 cm x H 8,3 cm  117.40   99.79   
 650-240004  4,3 L / Ø 24 cm x H 10,2 cm  152.70   129.80   
 650-280004  6,8 L / Ø 28 cm x H 12 cm  187.90   159.72   

 
 Bräter aus Aluminium, blau
Cocotte en alu, bleu 

 650-352904  7,5 L / 35 x 29 x H 10,5 cm  205.75   174.89   

 
 Bräter alu, blau, Glasdeckel
Cocotte alu bleu, couv. verre 

 650-282804  4,9 L / 28 x 28 cm x H 7,5 cm  132.90   112.97   

 
 Bräter alu mit Glaseckel, blau
Cocotte alu, couv. verre, bleu 

 650-320004  5,7 L / Ø 32 cm x H 7,8 cm  144.65   122.95   

 
 Bräter aus Aluminium, rot
Cocotte en alu, rouge 

 650-200008  2,4 L / Ø 20 cm x H 8,3 cm  117.40   99.79   
 650-240008  4,3 L / Ø 24 cm x H 10,2 cm  152.70   129.80   
 650-280008  6,8 L / Ø 28 cm x H 12 cm  187.90   159.72   

 
 Bräter aus Aluminium, rot
Cocotte en alu, rouge 

 650-352908  7,5 L / 35 x 29 cm x H 10,5 cm  205.75   174.89   

 
 Bräter alu, rot, Glasdeckel
Cocotte alu rouge, couv. verre 

 650-282808  4,9 L / 28 x 28 cm x H 7,5 cm  132.90   112.97   

 
 Bräter alu, rot, Glasdeckel
Cococtte alu rouge couv. verre 

 650-320008  5,7 L / Ø 32 cm x H 7,8 cm  144.65   122.95   

 

 Bräter aus Aluminium, grau
Cocotte en alu, gris 

 650-200012  2,4 L / Ø 20 cm x H 8,3 cm  117.40   99.79   
 650-240012  4,3 L / Ø 24 cm x H 10,2 cm  152.70   129.80   
 650-280012  6,8 L / Ø 28 cm x H 12 cm  187.90   159.72   

 
 Bräter aus Aluminium, grau
Cocotte en alu, gris 

 650-352912  7,5 L / 35 x 29 cm x H 10,5 cm  205.75   174.89   

 
 Bräter alu schwarz, Glasdeckel
Cocotte alu noir, couv. verre 

 650-282812  4,9 L / 28 x 28 cm x H 7,5 cm  132.90   112.97   

 
 Bräter aus Aluminium, grün
Cocotte en alu, vert 

 650-200005  2,4 L / Ø 20 cm x H 8,3 cm  117.40   99.79   
 650-240005  4,3 L / Ø 24 cm x H 10,2 cm  152.70   129.80   
 650-280005  6,8 L / Ø 28 cm x H 12 cm  187.90   159.72   

 
 Bräter aus Aluminium, grün
Cocotte en alu, vert 

 650-352905  7,5 L / 35 x 29 cm x H 10,5 cm  205.75   174.89   
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 BRATPFANNEN / PÔLE À FRIRE 

 

«Cellresist»
 Bratpfanne cellresist
Poêle cellresist 
 INDUKTIONSGEEIGNET. Hochwertiger rostfreier 
Edelstah, Edelstahl-Wabennetz schützt vor ver-
kratzen, strapazierfähige Antihaft-Beschichtung
INDUCTION. Acier inoxydable de haute qualité, 
structure alvéolée en acier inoxydable anti-rayure, 
revêtement anti-adhésif et robuste 

 540-1000.01  Ø 24 cm  55.25   46.96   
 540-1001.01  Ø 28 cm  76.20   64.77   
 540-1002.01  Ø 30 cm  87.00   73.95   

 
NOSER «Induct Control»
 Bratpfanne
Poêle à frire 
 INDUKTIONSGEEIGNET. Controlinduc Material 
verhindert ein Überhitzen auf über 250° C auf 
Induktionsherden. Bei 250° C verliert die Pfanne 
den Magnetismus, sodass sie auf Induktionsher-
den nicht weiter erhitzt wird. 
INDUCTION. Le matériau «Controlinduc» 
empêche la surchauffe dès 250° C sur les cui-
sinières à induction. A 250° C, la poêle perd 
son magnétisme, ce qui empêche la plaque de 
surchauffer. 

 8006.02040  Ø 20 cm x H 4 cm  254.05   215.94   
 8006.02041  Ø 24 cm x H 5,5 cm  324.65   275.95   
 8006.02042  Ø 28 cm x H 5,5 cm  411.70   349.95   
 8006.02043  Ø 32 cm x H 6,5 cm  587.00   498.95   

 

NOSER «Titan»
 Bratpfanne
Poêle à frire 
 INDUKTIONSGEEIGNET. Inox 18/10, wider-
standsfähige Spezialbeschichtung
INDUCTION. Inox 18/10, revêtement spécial très 
résistant 

 8006.02020  Ø 20 cm x H 4 cm  191.70   162.95   
 8006.02021  Ø 24 cm x H 5,5 cm  254.05   215.94   
 8006.02022  Ø 28 cm x H 5,5 cm  305.85   259.97   
 8006.02023  Ø 32 cm x H 6,5 cm  435.25   369.96   

 

NOSER «Titan»
 Bratpfanne
Poêle à frire 
 INDUKTIONSGEEIGNET. Inox 18/10, wider-
standsfähige Spezialbeschichtung
INDUCTION. Inox 18/10, revêtement spécial très 
résistant 

 8006.02025  Ø 20 cm x H 3,5 cm  152.90   129.97   
 8006.02026  Ø 24 cm x H 4 cm  191.70   162.95   
 8006.02027  Ø 26 cm x H 4 cm  206.95   175.91   

 
NOSER «Titan»
 Röstipfännchen
Poêle à Rösti 
 INDUKTIONSGEEIGNET. Eisenblech, wider-
standsfähige Spezialbeschichtung
INDUCTION. Tôle de fer, revêtement spécial très 
résistant 

 8006.02030  Ø 18 cm x H 3,5 cm  139.90   118.92   

 
NOSER «Hotel»
 Bratpfanne
Poêle à frire 
 INDUKTIONSGEEIGNET. Inox 18/10, mit Schüt-
trand
INDUCTION. Inox 18/10, bord verseur 

 8006.02510  Ø 20 cm x H 4 cm  163.50   138.98   
 8006.02511  Ø 24 cm x H 5,5 cm  206.95   175.91   
 8006.02512  Ø 28 cm x H 5,5 cm  254.05   215.94   
 8006.02513  Ø 32 cm x H 6,5 cm  378.80   321.98   
 8006.02514  Ø 36 cm x H 7 cm  541.15   459.98   
 8006.02515  Ø 40 cm x H 7,2 cm  694.00   589.90   

 
 Bratpfanne
Poêle à frire 
 Nicht induktionsgeeignet, aus Aluminium extra-
stark, 4-schichtig
Pas d'induction, en aluminium extra-fort, 4 cou-
ches 

 8006.05640  Ø 20 cm  44.65   37.95   
 8006.05641  Ø 24 cm  50.55   42.97   
 8006.05642  Ø 28 cm  57.60   48.96   
 8006.05643  Ø 32 cm  70.55   59.97   
 8006.05644  Ø 36 cm  96.20   81.77   
 8006.05645  Ø 40 cm  107.60   91.46   

 

 Bratpfanne
Poêle à frire 
 INDUKTIONSGEEIGNET. Hochwertige Alumini-
um-Qualität, XXStrong-ceramic-Antihaft-Versiege-
lung, Heat-Control-Induktionsboden: Schü tzt die 
Pfanne vor Überhitzung bei Benutzung auf moder-
nen Induktionskochfeldern durch Drosselung der 
Wärmeaufnahme ab einer Brattemperatur von 
200° C. Unterbricht bei Pfannenhitze ü ber 240°C.
INDUCTION. Aluminium de haute qualité, scel-
lement en céramique anti-adhésif XXStrong, 
Fond pour induction avec contrôle de la chaleur: 
empêche la poêle de surchauffer lors d’une utilisa-
tion sur des plaques à induction modernes grâce 
à la limitation de l’apport en chaleur à partir d’une 
température de 200 °C. 

 8006.20070  Ø 24 cm  161.15   136.98   
 8006.20071  Ø 28 cm  185.85   157.97   

MIT 

ÜBERHITZUNGSSCHUTZ

PROTECTION CONTRE 

LA SURCHAUFFE

 
«Industar»
 Bratpfanne
Poêle à frire 
 INDUKTIONSGEEIGNET. Hochwertiger Edelstahl 
rostfrei
INDUCTION. Acier inoxydable de grande qualité 

 8006.20050  Ø 20 cm  52.90   44.97   
 8006.20051  Ø 24 cm  74.95   63.71   
 8006.20052  Ø 28 cm  92.80   78.88   
 8006.20053  Ø 32 cm  109.85   93.37   

 
«Ecoglide»
 Bratpfanne
Poêle à frire 
 INDUKTIONSGEEIGNET. Inox 18/10, Ecoglide-
Beschichtung
INDUCTION. inox 18/10, revêment Ecoglide 

 8006.20500  Ø 20 cm x H 4,5 cm  81.15   68.98   
 8006.20501  Ø 24 cm x H 5 cm  103.15   87.68   
 8006.20502  Ø 26 cm x H 5,5 cm  117.25   99.66   
 8006.20503  Ø 28 cm x H 5,5 cm  148.20   125.97   
 8006.20504  Ø 32 cm x H 6,5 cm  171.70   145.95   
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 Schöpfkelle mit Schüttrand
Louche monobloc bord verseur 
 Inox 18/10, fugenlos, extra schwere Qualität, mit 
Schüttrand 
Inox 18/10, monobloc, qualité extra-lourde, avec 
bord verseur 

 8006.40500  0,0 L / 27 cm / Ø 5 cm  19.50   16.58   
 8006.40501  0,1 L / 29 cm / Ø 6 cm  19.95   16.96   
 8006.40502  0,1 L / 30 cm / Ø 7 cm  21.15   17.98   
 8006.40503  0,1 L / 32 cm / Ø 8 cm  24.90   21.17   
 8006.40504  0,2 L / 33,5 cm / Ø 9 cm  25.85   21.97   
 8006.40505  0,3 L / 35 cm / Ø 10 cm  26.55   22.57   
 8006.40506  0,3 L / 36 cm / Ø 11 cm  31.70   26.95   
 8006.40507  0,4 L / 36,5 cm / Ø 12 cm  34.05   28.94   
 8006.40508  0,6 L / 37 cm / Ø 14 cm  39.95   33.96   

 
 Servier-/Milchkelle
Cuillère à arroser 
 Inox 18/10, fugenlos, hochglänzend, mit zwei Aus-
gussschnaupen, schwere Qualität
Inox 18/10, monobloc, poli brillant, qualité lourde 

 8006.42200  0,0 L / 22 cm / Ø 5 cm  25.40   21.59   
 8006.42201  0,1 L / 23 cm / Ø 6 cm  28.20   23.97   
 8006.42202  0,1 L / 29 cm / Ø 7 cm  31.70   26.95   
 8006.42203  0,1 L / 32 cm / Ø 8 cm  35.15   29.88   
 8006.42204  0,2 L / 32 cm / Ø 9 cm  37.60   31.96   

 
 Schaumlöffel
Ecumoire 
 Inox 18/10 

 8006.50301  40 cm / Ø 16 cm  43.50   36.98   

 

 Schaumlöffel
Ecumoire 
 Inox 18/10 

 8006.50300  40 cm / Ø 16 cm  35.15   29.88   

 
 Schaumlöffel CNS schwer
Ecumoire monobloc 
 Inox 18/10, fugenlos, extra schwere Qualität
Inox 18/10, monobloc, qualité extra-lourde 

 8006.40515  32,5 cm / Ø 8 cm  21.15   17.98   
 8006.40516  33 cm / Ø 10 cm  25.85   21.97   
 8006.40517  38 cm / Ø 12 cm  33.50   28.48   
 8006.40518  40,5 cm / Ø 14 cm  41.15   34.98   
 8006.40519  42 cm / Ø 16 cm  44.65   37.95   
 8006.40520  42,5 cm / Ø 18 cm  51.70   43.95   
 8006.40521  44 cm / Ø 20 cm  62.30   52.96   

 
 Schaumlöffel tief
Ecumoire profonde 
 Edelstahl, verstärkter Griff, Gewebe: 8 x 8 x 1 mm, 
besonders tiefe Form 
Inox 

 8102.10112  52 cm / Ø 12 cm  29.60   25.16   
 8102.10114  54 cm / Ø 14 cm  33.50   28.48   
 8102.10116  55 cm / Ø 16 cm  35.15   29.88   
 8102.10118  57 cm / Ø 18 cm  41.15   34.98   
 8102.10120  60 cm / Ø 20 cm  44.65   37.95   
 8102.10124  63 cm / Ø 24 cm  52.90   44.97   
 8102.10126  65 cm / Ø 26 cm  57.60   48.96   

 
 Fleischgabel CNS extra schwer
Fourchette à viande monobloc 
 Inox 18/10, fugenlos, extra schwere Qualität
Inox 18/10, monobloc, qualité lourde 

 8006.40533  50 cm  38.80   32.98   

 
 Pfannenschaufel CNS kurz
Pelle à retourner monobloc man 
 Inox 18/10, fugenlos, extra schwere Qualität
nox 18/10, monobloc, qualité extra lourde 

 8006.40530  28 cm  26.95   22.91   
 8006.40529  36 cm  34.65   29.45   

 
 Spaghettiheber
Cuillère à spaghetti 
 Inox 18/10, hochglänzend
Inox 18/10, poli brillant 

 8006.40536  30 cm  14.55   12.37   

 
 Spaghettizange
Pince à spaghetti monobloc 
 Inox 18/10, fugenlos
Inox 18/10, monobloc 

 8006.40537  20 cm  7.95   6.76   

 
 Allzweckzange
Pince universelle 
 Inox 18/10, schwere Qualität
Inox 18/10, qualité lourde 

 8006.40415  24 cm  18.80   15.98   
 8006.40416  30 cm  19.95   16.96   
 8006.40417  41 cm  23.50   19.98   
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 Kochlöffel rund
Mouvette ronde 
 aus unbehandeltem, naturbelassenem Buchenholz 
en bois d’hêtre naturel, non traité 

 8006.60160  24 cm  1.15   0.98   
 8006.60161  30 cm  1.25   1.06   
 8006.60162  32 cm  1.40   1.19   
 8006.60163  36 cm  1.75   1.49   
 8006.60164  40 cm  2.10   1.79   
 8006.60165  45 cm  2.30   1.96   
 8006.60166  50 cm  4.90   4.17   
 8006.60167  60 cm  5.85   4.97   
 8006.60168  80 cm  11.70   9.95   
 8006.60169  100 cm  16.40   13.94   

 
 Pinzettezange
Pince à grill 
 Inox 18/10, schwere Qualität, die gerändelte Griff-
fläche ermöglicht ein mühelos gezieltes Aufneh-
men und Servieren
Inox 18/10, qualité lourde, la surface moletée per-
met un service facile et précis 

 8006.42213  30 cm  9.30   7.91   

 
 Chef-Zange
Pince chef 
 Inox 18/10 

 8020.00240  21 cm  15.20   12.92   
 8020.00250  30 cm  19.85   16.87   

 
 Koch-Pinzette
Pince chef 

 8006.94005  20 cm  9.80   8.33   

 

 Dekorations-Pinzette
Pince sushi 

 8006.94006  16 cm  8.15   6.93   

 
 Bratwender
Spatule à frire 
 aus Polyamid, für Antihaft-Pfannen, hitzeresistent 
bis + 220° C
Polyamide, pour poêle anti-adhésive, résistant 
jusqu’à 220° C 

 8006.70200  32 cm  5.85   4.97   

 
 Schneebesen
Fouet 

 8102.13525  25 cm  16.80   14.28   
 8102.13530  30 cm  18.80   15.98   
 8102.13535  35 cm  21.15   17.98   
 8102.13540  40 cm  23.50   19.98   
 8102.13545  45 cm  25.85   21.97   

 
 Rührbesen
Fouet 

 8102.13635  35 cm  23.50   19.98   
 8102.13640  40 cm  25.85   21.97   
 8102.13645  45 cm  27.75   23.59   
 8102.13650  50 cm  28.90   24.57   
 8102.13660  60 cm  32.90   27.97   

 

 Schneebesen
Fouet à sauces 
 klassische Form, mit Exoglass-Griff
Forme classique, avec manche Exoglass 

 8006.50180  25 cm  23.50   19.98   
 8006.50181  30 cm  29.60   25.16   
 8006.50182  35 cm  31.70   26.95   
 8006.50183  40 cm  33.50   28.48   
 8006.50184  45 cm  45.85   38.97   
 8006.50185  50 cm  55.25   46.96   

 
 Gummispachtel
Spatule 
 Griff Exoglass, Spachtel Thermoplastik bis 70° C
Manche exoglass, palette thermoplastique jusqu’à 
70° C 

 8006.90760  25 cm  10.55   8.97   
 8006.90761  35 cm  11.70   9.95   
 8006.90762  45 cm  15.25   12.96   

 

 Gummispachtel
Spatule 
 Griff Exoglass, Schaufelstück bis 260° C 
Manche exoglass, palette résistante jusqu’à 260° C 

 8006.90763  25 cm  24.90   21.17   
 8006.90764  35 cm  27.75   23.59   
 8006.90765  45 cm  33.50   28.48   

 
 Schaber
Spatule racloir 
 Dank weitem und flexiblem Silikonschaber speziell 
für grosse Flächen geeignet. Resistent bis 260° C.
Raclage sans effort du fond des bassines grâce à 
la palette en silicone souple et arrondie. Palette 
résistante jusqu’à 260° C 

 8006.96211  21,5 cm  34.65   29.45   

 

 Rührspaten
Spatule "Exoglass" 
 aus Exoglass, hitzebeständig bis 220° C
en Exoglass, résistant à la chaleur jusqu’à 220° C 

 8006.90354  25 cm  7.25   6.16   
 8006.90355  30 cm  8.90   7.57   
 8006.90356  35 cm  9.85   8.37   
 8006.90357  40 cm  11.70   9.95   
 8006.90358  45 cm  17.40   14.79   
 8006.90359  50 cm  19.95   16.96   
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 GASTRONORM / GASTRONORME 

 

«Easyline»
 GN1/1 Behälter
Bac GN1/1 

 8582.81095  GN 1/1, H 1,5 cm, 1,3 L  21.15   17.98   
 8582.81100  GN 1/1, H 2 cm, 2,5 L  23.50   19.98   
 8582.81101  GN 1/1, H 4 cm, 5 L  25.85   21.97   
 8582.81109  GN 1/1, H 5,5 cm, 6,5 L  26.95   22.91   
 8582.81102  GN 1/1, H 6,5 cm, 9 L  28.20   23.97   
 8582.81104  GN 1/1, H 10 cm, 13,3 L  34.05   28.94   
 8582.81106  GN 1/1, H 15 cm, 20 L  51.70   43.95   
 8582.81108  GN 1/1, H 20 cm, 28 L  62.30   52.96   

 
«Easyline»
 GN1/1 Behälter gelocht
Bac GN1/1 perforée 

 8582.81911  GN 1/1, H 4 cm  26.95   22.91   
 8582.81907  GN 1/1, H 6,5 cm  28.20   23.97   
 8582.81908  GN 1/1, H 10 cm  34.05   28.94   
 8582.81909  GN 1/1, H 15 cm  51.70   43.95   
 8582.81910  GN 1/1, H 20 cm  62.30   52.96   

 

«Easyline»
 GN1/2 Behälter
Bac GN1/2 

 8582.81200  GN 1/2, H 2 cm, 1 L  10.55   8.97   
 8582.81201  GN 1/2, H 4 cm, 2 L  14.80   12.58   
 8582.81209  GN 1/2, H 5,5 cm, 2,8 L  15.25   12.96   
 8582.81202  GN 1/2, H 7 cm, 4 L  16.40   13.94   
 8582.81204  GN 1/2, H 10 cm, 6 L  21.15   17.98   
 8582.81206  GN 1/2, H 15 cm, 8,8 L  32.90   27.97   
 8582.81208  GN 1/2, H 20 cm, 11,7 L  42.30   35.96   

 
«Easyline»
 GN1/2 Behälter gelocht
Bac GN1/2 perforée 

 8582.81901  GN 1/2, H 7 cm  16.40   13.94   
 8582.81902  GN 1/2, H 10 cm  21.15   17.98   
 8582.81903  GN 1/2, H 15 cm  32.90   27.97   
 8582.81904  GN 1/2, H 20 cm  43.50   36.98   

 

«Easyline»
 GN1/3 Behälter
Bac GN1/3 Inox 

 8582.81300  GN 1/3, H 2 cm, 0,8 L  8.20   6.97   
 8582.81302  GN 1/3, H 6,5 cm, 2,5 L  11.70   9.95   
 8582.81304  GN 1/3, H 10 cm, 4 L  16.40   13.94   
 8582.81306  GN 1/3, H 15 cm, 5,7 L  22.30   18.96   
 8582.81308  GN 1/3, H 20 cm, 7 L  30.55   25.97   

 
«Easyline»
 GN1/4 Behälter
Bac GN1/4 Inox 

 8582.81400  GN 1/4, H 2 cm, 0,5 L  8.20   6.97   
 8582.81401  GN 1/4, H 4 cm, 1 L  9.35   7.95   
 8582.81402  GN 1/4, H 6,5 cm, 1,8 L  10.55   8.97   
 8582.81404  GN 1/4, H 10 cm, 2,8 L  14.05   11.94   
 8582.81406  GN 1/4, H 15,5 cm, 4 L  22.30   18.96   
 8582.81408  GN 1/4, H 20 cm, 5,5 L  26.95   22.91   

 
«Easyline»
 GN1/6 Behälter
Bac GN1/6 

 8582.81602  GN 1/6, H 7 cm, 1 L  8.20   6.97   
 8582.81604  GN 1/6, H 10 cm, 1,6 L  10.55   8.97   
 8582.81606  GN 1/6, H 15 cm, 2,4 L  17.60   14.96   
 8582.81608  GN 1/6, H 20 cm, 3 L  21.15   17.98   

 
«Easyline»
 GN1/9 Behälter
Bac GN1/9 

 8582.81502  GN 1/9, H 6,5 cm, 0,6 L  5.85   4.97   
 8582.81504  GN 1/9, H 10 cm, 1 L  9.35   7.95   
 8582.81506  GN 1/9, H 15 cm, 1,5 L  12.25   10.41   

 
«Easyline»
 GN2/4 Behälter
Bac GN2/4 

 8582.81800  GN 2/4, H 2 cm, 1,2 L  14.05   11.94   
 8582.81801  GN 2/4, H 4 cm, 2,4 L  18.80   15.98   
 8582.81802  GN 2/4, H 6,5 cm, 3,6 L  22.30   18.96   
 8582.81804  GN 2/4, H 10 cm, 5,6 L  30.55   25.97   
 8582.81806  GN 2/4, H 15 cm, 8,7 L  37.60   31.96   

 

«Easyline»
 GN2/3 Behälter
Bac GN2/3 Inox 

 8582.81700  GN 2/3, H 2,5 cm, 1,5 L  17.60   14.96   
 8582.81701  GN 2/3, H 4 cm, 3 L  22.30   18.96   
 8582.81702  GN 2/3, H 6,5 cm, 5,5 L  25.85   21.97   
 8582.81704  GN 2/3, H 10 cm, 8,4 L  34.05   28.94   
 8582.81706  GN 2/3, H 15 cm, 12,5 L  51.70   43.95   
 8582.81707  GN 2/3, H 20 cm, 18 L  54.05   45.94   

 
«Easyline»
 GN2/3 Behälter gelocht
Bac GN2/3 perforée 

 8582.81905  GN 2/3, H 6,5 cm  26.95   22.91   
 8582.81906  GN 2/3, H 10 cm  35.15   29.88   

 
«Easyline»
 GN1/1 Deckel
Couvercle GN1/1 

 8582.81195  GN 1/1, H 3 cm  22.30   18.96   
 8582.81295  GN 1/2, H 3,5 cm  11.70   9.95   
 8582.81395  GN 1/3, H 3 cm  9.35   7.95   
 8582.81495  GN 1/4, H 3 cm  8.20   6.97   
 8582.81695  GN 1/6, H 3 cm  5.85   4.97   
 8582.81591  GN 1/9, H 2,5 cm  4.95   4.21   
 8582.81795  GN 2/3, H 3 cm  23.50   19.98   
 8582.81895  GN 2/4, H 3 cm  17.60   14.96   

 
«Easyline»
 GN1/1 Steck-Deckel
GN 1/1 Couvercle 
 Silikondichtung, Griffmulde und Loch gegen 
Unterdurck, nicht über 180°C erwärmen, nicht für 
Kombidämpfer geeignet, nur für Schalen ab 100 
mm Höhe.
Bourrage en silicone, creux pour poignée et trou 
contre  dépressurisation, ne pas chauffer plus que 
180°C, ne pas fait pour combi-steamer, seulement 
pour bacs à partir de 100 mm d’hauteur. 

 8582.80023  GN 1/1, H 3 cm  56.40   47.94   
 8582.80024  GN 1/2, H 3 cm  34.65   29.45   
 8582.80025  GN 1/3, H 3 cm  30.55   25.97   
 8582.80026  GN 1/4, H 2 cm  25.40   21.59   
 8582.80027  GN 1/6, H 3 cm  21.85   18.57   
 8582.80028  GN 2/4, H 3 cm  50.55   42.97   
 8582.80029  GN 2/3, H 3 cm  55.25   46.96   
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Der FRXSH Mousse Chef setzt neue Massstäbe unter den Fro-
zen Food Processoren. Wir haben das Rad nicht neu erfun-
den, aber entscheidend daran gedreht.
Le FRXSH Mousse Chef pose de nouveaux jalons parmi les 
machines pour aliments surgelés. Nous n'avons pas réinventé 
la roue, mais nous l'avons tournée de manière décisive.

 FRXSH Starter Set 

  FRXSH Frozen Food Processor «Swiss Made» mit Starter-Zubehör. Mik-
ropüriert und moussiert tiefgefrorene Lebensmittel ohne auftauen. Verar-
beitet zudem nicht gefrorene Lebensmittel schnell und schonend. Starter 
Set enthält: 2 Chromstahl Cup mit Cap, Silver Dancer, Splashguard, 
Protective Beaker, Rinse, Cleaning Brush, Cleaning Seal
FRXSH Processeur d'aliments congelés «Swiss Made» avec accessoires 
de démarrage. Réalise des micropurées et des mousses d'aliments sur-
gelés sans décongélation. Traite également les aliments non congelés 
rapidement et en douceur.Le kit de démarrage comprend: 2 gobelets 
en acier chromé avec bouchon, Silver Dancer, Splashguard, Protective 
Beaker, Rinse, Cleaning Brush, Cleaning Seal 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puissance        Preis/prix
 8270.45000   31,1 x 18,2 x H 47,7 cm   220-240 V / 1kW        5469.00 

 4648.65 

 FRXSH Starter Set 

 GOLD DANCER   
Moussier-Flügel zum mikropürieren 
tiefgefrorener Lebensmittel und zum 
Aufschlagen flüssiger Lebensmittel.
Ailes de Moussier pour micropulvé-
riser les aliments surgelés et fouet-
ter les aliments liquides.

 8270.45102    
 193.85   164.77   

 SET CUTTER/MESSERZANGE
COUTEAU ET PINCE   

Vielseitiges 2-Klingen Messer aus 
Chromstahl zum Kuttern oder Hacken 
nicht gefrorener Lebensmittel.
Couteau polyvalent à 2 lames en 
acier chromé pour couper ou hacher 
les aliments non congelés.

 8270.45105    
 90.55   76.97   

 WHIPPING DISC   
Vielseitige Schlagscheibe aus 
Chromstahl zum Aufschlagen flüssi-
ger Lebensmittel.
Disque de battage polyvalent en 
acier chromé pour battre les ali-
ments liquides.

 8270.45106    
 82.10   69.79   

 BECHER 4-ER SET
BOLS 4-ER SET   

Vier hochwertige Chromstahl-
Becher poliert mit passender 
Verschluss-Kappe für das tieffrieren 
von Lebensmittel-Rezepturen. 
Quatre gobelets en acier chromé 
poli de haute qualité avec bouchon 
adapté pour la surgélation de recet-
tes alimentaires.

 8270.45107    
 198.80   168.98   
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WMF «Stelio»
 Wasserkocher
Bouilloire 

  Beleuchteter Wasserkocher aus Cromargan Edelstahl, 2'400 Watt Leis-
tung, Gerätesockel inkl. Kableaufwicklung, mit aussenliegender Wasser-
standanzeige und herausnehmbarem, waschbaren Kalkfilter, gummierter 
und rutschfester Griff, Kochstoppautomatik und Deckelverriegelung
Bouilloire éclairée en acier inoxydable Cromargan, puissance 2'400 
watts, socle de l'appareil y compris enrouleur de câble, avec indicateur 
de niveau d'eau extérieur et filtre anticalcaire amovible et lavable, poig-
née caoutchoutée et antidérapante, arrêt automatique de l'ébullition et 
verrouillage du couvercle 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puissance        Preis/prix
 04.1301.0012   16 x H 22   230 V / 2,4kW        62.30 

 52.96 

WMF «KultXPro»
 Hochleistungsstandmixer
Blender à haute performance 

  Standmixer aus Cromargan Edelstahl matt für Getränke, Aufstriche, 
Dips und Dressings, Pürre und leichte Teige , 1'600 Watt Leistung, 
36'000 Umdrehungen/min,  6 flügliges Edelstahlmesser, mit Display für 
Geschwindigkeits- und Zeiteinstellung, Mixfunktion nur bei geschlosse-
nem Deckel
Mixeur sur pied en acier inoxydable Cromargan mat pour boissons, 
pâtes à tartiner, dips et vinaigrettes, purées et pâtes légères, puissance 
1'600 watts, 36'000 tours/minute, lame en acier inoxydable à 6 pales, 
avec écran pour le réglage de la vitesse et du temps, fonction mixage 
uniquement avec couvercle fermé 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puissance        Preis/prix
 04.1663.0011   20 x 23 x H 49,5 cm   230 V / 1,6kW        371.70 

 315.95 

WMF «Lono»
 Wasserkocher doppelwandig
Bouilloire double paroi 

  Wasserkoche mit doppelwandigem Gehäuse aus Cromargan Edelstahl, 
2'400 Watt Leistung, mit Safety Touch, seperate Basis mit Kabelaufwick-
lung, Trockenlauf- und Überhitzungsschutz, Kochstoppautomatik
Bouilloire avec boîtier à double paroi en acier inoxydable Cromargan, 
puissance 2'400 watts, avec Safety Touch, base séparée avec enrouleur 
de câble, protection contre la marche à sec et la surchauffe, arrêt auto-
matique de l'ébullition 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puissance        Preis/prix
 04.1321.0011   23,4 x H 26,2 cm   230 V / 2400w        99.75 

 84.79 

 Nespresso Essenza Mini Schwarz
Nespresso Essenza Mini Noir 

  Nespresso Kaffemaschine aus Kunststoff, Schwarz, 0,6 Liter Wassertank, 
1310 Watt  Leistung, für Lungo und Espresso, mit Kapselbehälter für 6 
Kapseln, automatische Ausschaltung nach 10 Minuten
Machine à café Nespresso en plastique, noir, réservoir d'eau de 0,6 litre, 
puissance de 1310 watts, pour lungo et espresso, avec réservoir à capsu-
les pour 6 capsules, arrêt automatique après 10 minutes 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puissance        Preis/prix
 58.4615.2069   33 x 8,4 x H 20,4   230 V / 1,3kW        99.75 

 84.79 
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 APPARATE / APPAREILS 

 Mono Induktionskochplatte
Plaque à induction Mono 

  Einzel- Induktionskochplatte aus Glaskeramik, Kochplatte bis 28cm, 1 
Kochfeld, 8 Stufen, Topferkennung, Touch-Display, mit Timer-Funktion, 
mit 6 Direktwahlprogrammen
Plaque de cuisson individuelle à induction en vitrocéramique, Plaque de 
cuisson jusqu'à 28cm, 1 foyer, 8 niveaux, détection de casserole, écran 
tactile, avec fonction minuterie, avec 6 programmes à sélection directe 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puissance        Preis/prix
 04.1524.0011   2,3 kg / 29,1 x 37,1 x H 4,8 cm   220 V / 2,2kW        93.85 

 79.77 

 Küchenwaage
Balance 

  Sicherheitsglas und Kunststoff, Feinteilung 1 g bis 5 kg, misst in g, oz, lb 
und ml, intuitive Touch-Bedienung, zuwiegefunktion Tara, durchgehende 
Glasfläche, ultraflach und modern, rutschfeste Gummifü sschen, inkl. 
Knopfbatterie.Wägebereich 5 kg; Messung 1 gr.
Verre de sécurité et plastique, pèse de manière précise par pas de 1 g 
à 5 kg, affichage en g, oz, Ib et ml, commande tactile intuitive, fonction 
d’ajout de tare, surface en verre continue, ultra lisse et moderne, pieds 
en caoutchouc antidérapants, pile bouton comprisepesage 5 kg; gradu-
ation 1 gr. 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur           Preis/prix
 8102.10511   16 x 21 x H 1,5 cm           42.30 

 35.96 

 Küchenwaage

 Tischwaage geeicht 6kg
Balance étalonnée 

  Funktion zum Wägen und Tarieren, Wiegefläche: 23,3 x 19,2 cm, Display 
hinterleuchtet, geeicht, Überlastschutz, robust, inkl. Akku und Netztad-
apter.Wägebereich: 6 kgMessung:  (0-3 kg; 1 gr / 3-6 kg; 2 gr)
Fonction de pesage et de tarage, surface de pesage: 23,3 x 19,2 cm, 
écran rétroéclairé, étalonnée, protection contre la surcharge, robuste, 
avec batterie et adaptateur secteur.Pesage: 6 kg.Graduation:  (0-3 kg; 1 
gr / 3-6 kg; 2 gr) 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur           Preis/prix
 8252.00005   25 x 30,5 x H 11 cm            635.25 

 539.96 

  Wägebereich: 15 kg Messung:  (0-6 kg; 2 gr / 6-15 kg; 5 g
Pesage: 15 kg. Graduation: (0-6 kg; 2 gr / 6-15 kg; 5 gr 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur           Preis/prix
 8252.00006   25 x 30,5 x H 11 cm            635.25 

 539.96 

 Tischwaage geeicht 6kg Tischwaage geeicht 6kg

 Vakuum-Maschine ERME
Appareil sous vide ERME 

  Swissmade, Stahlgehäuse pulverbeschichtet antrazith matt, Vakuumkam-
mer aus Edelstahl, Vakuumpumpe Saugleistung 4 m3/h, Kammergrösse: 
26 x 31 x 9 cm, Schweisslänge: 25,5 cm, Pumpe: 4 m3/h, max. Beutel: 
24,5 x 40 cm
Swissmade, boîtier en acier revêtu par poudre anthracite mat, chambre 
à vide en acier inoxydable, pompe à vide puissance d'aspiration 4 m3/h, 
dimensions de la chambre: 26 x 31 x 9 cm, longueur de soudure: 25,5 
cm, pompe: 4 m3/h, max. sachets: 24,5 x 40 cm 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puissance        Preis/prix
 8006.90980   27 kg / 51 x 30 x H 21,5 cm   230 V / 0,1kW        3410.40

 2898.84
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 APPARATE / APPAREILS 

 Infrarot-Wärmebrücke GN1/1
Pont à infrarouge GN1/1 

  CNS, inklusive GN-Behälter und Lochblech
inox, compris : 1 GN et un bac perforé 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puissance        Preis/prix
 8270.90140   8 kg / 33 x 56 x H 50 cm   230 V / 1kW        498.85 

 424.02 

 blu’mobil 104 gn 

  Innenraum des lite-Behälters wird auf ca. +80° C erhitzt (selbstregelnd), 
jeder Behälter ist einzeln nutzbar, nachrü sten eines blu'box cool-accus 
möglich, insgesamt 24 GN-Einschü be (Bestü ckung 4 x GN 1/1 - 200 mm 
oder Unterteilungen)
L'interieur du conteneur Lite est chauffé à environ +80° C (autorégulati-
on), chaque conteneur peut être utilisé individuellement, possibilité de 
rééquiper une blu'box cool-accu 

 Art-Nr./No d’article              Preis/prix
 4000777               2821.15 

 2397.98 

 blu'box cool-accu 

  Für blu'box 26 und 52 Serie, GN 1/1, Gewicht: 2,4 kg: cool-accu 1,6 kg
Pour la série blu’box 26 et 52, GN 1/1, Poids :2.4 kg : cool accu 1,6 kg 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Gewicht/poids        Preis/prix
 4000388   53 x 32,5 x H 4 cm           132.90 

 112.97 

 blu’mobil 104 gn  blu’mobil 104 gn  blu’mobil 104 gn 

 Toaster
Grille-pain 

  Toaster aus mattem Edelstahl mit Doppelschlitz und Brötchenaufsatz, 6 
Bräunungsstugen, 870 Watt Leistung, mit heruasnehmbarer Krümmel-
schublade, inkl. Auftau-Funktion und Nachtoast-Funkion
Grille-pain en acier inoxydable mat avec double fente et support à petits 
pains, 6 zones de brunissage, puissance 870 watts, avec tiroir ramasse-
miettes amovible, y compris fonction de décongélation et fonction toast 
de nuit 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puissance        Preis/prix
 04.1413.0011   1,7 kg / 29,9 x 20,3 x H 18,7 cm   230 V / 870w        81.15 

 68.98 

 blu’mobil 104 gn 

  Innenraum beider Boxen wird automatisch auf ca. +80° C erhitzt (selbst-
regelnd), jeder Behälter ist einzeln nutzbar, Transport von bis zu 100 kg 
Lebensmitteln, insgesamt 24 GN-Einschü be (Bestü ckung 4 x GN 1/1 - 
200 mm oder Unterteilungen)
L'intérieur des deux containers est automatiquement chauffé à environ 
+80° C (autorégulation), chaque conteneur peut être utilisé individuelle-
ment, transport de jusqu'à 100 kg de denrées alimentaires, 24 unités GN 
coulissantes au total 

 Art-Nr./No d’article              Preis/prix
 4000779               3410.00 

 2898.50 
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 APPARATE / APPAREILS 

 Buffet-Wärmelampe 1er
Lampe chauffante de buffet 1er 

  Die Buffet-Wärmelampe, lässt Ihre Speisen heiss bleiben durch einen 
steckerfertigen Watt-Weisslichtstrahler! Fussplatte aus inox, Lampen-
schirm, flexible Arme verchromt. Fussplatte mit eingebautem Ein-/Aus-
schalter und Anschlusskabel. Lieferung inklusive Glühbirne.
La lampe chauffante permet de maintenir au chaud vos mets, lampe de 
lumière blanche, prête à être branchée. Plaque de base en inox, abat-
jour, bras flexible chromé. Plaque de base avec interrupteur marche/arrêt 
intégré et câble d'alimentation. Livraison inclus ampoule. 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puissance        Preis/prix
 8270.90250   9 kg / 20 x 20 x H 70 cm   230 V / 250kW        822.30 

 698.96 

 Elektro-Kontaktgrill
Grill contact 

  Robustes Gehäuse aus CNS, Grillplatten oben und unten gerillt, aus 
Gusseisen für optimale Wärmeübertragung, Thermostat regelbar von 
50° bis 300° C, Aufheizkontrollleuchte, Kontrollleuchte EIN/AUS, Fettauf-
fangschale, Bratfläche: 33,5 x 22 cm
Habillage en inox, plaques dessus et dessous rainurée, en fonte d'acier 
avec répar tition optimale de la chaleur, thermostat réglable de 50° à 
300° C, témoin de chauffe et d'enclenchement, bac récolte graisses, sur-
face de cuisson: 33,5 x 22 cm 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puissance        Preis/prix
 8270.90062   20 kg / 41 x 40 x H 20 cm   230 V / 2,2kW        552.90 

 469.97 

 Buffet-Wärmelampe 2er
Lampe chauffante de buffet 2er 

  Die Doppel-Büffet-Wärmelampe lässt Ihre Speisen heiss bleiben durch 
einen steckerfertigen Watt-Weisslichtstrahler! Fussplatte aus inox, Lam-
penschirm und flexible Arme verchromt. Zwei Schalter ermöglichen das 
getrennte Ein- und Ausschalten der Wärmelampen. Lieferung inklusive 
Glühbirne.
La double lampe chauffante permet de maintenir au chaud vos mets, 
lampe de lumière blanche, prête à être branchée. Plaque de base en 
inox, abat-jour, bras flexibles chromés. Les deux interrupteurs permet-
tent d'allumer et d'éteindre séparément les lampes chauffantes. Livrai-
son inclus ampoule. 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puissance        Preis/prix
 8270.90251   11 kg / 20 x 20 x H 70 cm   230 V / 500kW        1117.60 

 949.96 

 Buffet-Wärmelampe 2er

 Mehrzweckgerät
Robot multifonctions 

  Zum kneten, hacken, vermischen, pü rieren, emulgieren, zermahlen,sowie 
wärmen und kochen. Einstellbare Heizkraft bis 140° C, stufenlose Dreh-
zahlregelung bis 3500 U/min mit Turbo-Taste bis 4500 U/min,robuster 
Hochleistungs-Asynchronmotor. Fassungsvermögen 3,7 Liter.
Le Robot Cook permet de pétrir, hacher, mélanger, mixer, émulsionner, 
broyer de même que réchauffer et cuire. Puissance de chauffe modulab-
le jusqu’à 140° C, régulation de la vitesse de rotation jusqu’à 3500 tr/
min, avec la touche turbo jusqu’à 4500 tr/min, moteur asynchrone d’une 
grande robustesse. Capacité de 3,7 litres. 

 Art-Nr./No d’article   Grösse/grandeur   Anschluss/puis-
sance 

       Preis/prix

 8296.10040   15 kg / 22,6 x 33,8 x 
H 52,2 cm 

  230 V / 
1,8kW 

       4340.00 
 3689.00 

Robot multifonctions
 Mehrzweckgerät
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TROLLEYS & TISCHE /  CHARIOTS ET TABLES

 Zimmerservicetisch
Table de restauration chambre 
 Die Besonderheiten des Zimmerservicetisch FLIP TOP sind der besonders 
platzsparende Klappmechanismus der Tischplatte, seine Stapelbarkeit sowie 
die hochwertige Walnuss-Optik der Oberfläche. Ø 90 cm Platte aus laminiertem 
Schichtholz in der Farbe graphit, kratzfeste und rutschhemmende Oberfläche, 
verchromtes Untergestell fü r den Transport von bis zu 2 HOT BOXen gleich-
zeitig, abklappbare Seitenteile, gesamte Tischplatte senkrecht abklapp- und 
arretierbar, daher platzsparend ineinander schiebbar, 4 Lenkrollen Ø125 mm, 
davon 2 Bremsrollen
Les secrets de la TABLE FLIP TOP sont son plateau avec mécanisme de bascule-
ment, ses côtés rabattables (pour un encombrement très réduit) et son plateau 
très résistant et d'excellente qualité. Plateau Ø 90 cm en bois fibres à densite 
compact finition coloris anthracite, à l'épreuve des rayures et anti dérapant, 
structure en tubes d'acier chromé, peut porter 2 HOTBOX, côtés rabattables 
(facilite le passage des portes), plateau basculant (faible encombrement), 4 rou-
lettes pivotantes Ø125 mm, dont 2 avec frein 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 8490.00045   Ø 90 x H 78,6 cm   1352.90   1149.97 

 Servierwagen 2 Borde
Table de service 2 niveaux 
 Er sieht nicht nur edel aus, sondern ist gleichzeitig äusserst stabil und funktionell 
durchdacht. Verchromte Rahmenstruktur, Holzetagen melaminharzbeschichtet, 
2 Dekore zur Auswahl, 2 Etagen mit verchromter Reling, Zuladung 50 kg pro 
Tablar, 4 Lenkrollen Ø100 mm mit Abweisringen, davon 2 Bremsrollen.
Le design est sophistiqué, sa structure est à la fois solide, discrète et élégante. 
Structure en tubes d'acier fi nition chromée, étagères en bois mélaminé, 2 
couleurs disponibles, 2 niveaux avec barres de retention en finition chromée, 
charge utile 50 kg par étagère, 4 roulettes pivotantes Ø100 mm avec pare-chocs 
angulaires. 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 8490.02015   107 x 46,5 x H 93 cm   741.15   629.98 
 8490.02012   107 x 46,5 x H 93 cm   741.15   629.98 

 Servierwagen 3 Borde
Table de service 3 niveaux 
 Er sieht nicht nur edel aus, sondern ist gleichzeitig äusserst stabil und funktionell 
durchdacht. Verchromte Rahmenstruktur, Holzetagen melaminharzbeschichtet, 
2 Dekore zur Auswahl, 3 Etagen mit verchromter Reling, Zuladung 50 kg pro 
Tablar, 4 Lenkrollen Ø100 mm mit Abweisringen, davon 2 Bremsrollen.
Le design est sophistiqué, sa structure est à la fois solide, discrète et élégante. 
Structure en tubes d'acier fi nition chromée, étagères en bois mélaminé, 2 
couleurs disponibles, 3 niveaux avec barres de retention en finition chromée, 
charge utile 50 kg par étagère, 4 roulettes pivotantes Ø100 mm avec pare-chocs 
angulaires. 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 8490.03015   107 x 46,5 x H 93 cm   882.30   749.96 
 8490.03012   107 x 46,5 x H 93 cm   882.30   749.96 
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REINIGUNG /  NETTOYAGE

 Wäschesammler
Collecteur de linge 
 Die schmale und gleichzeitig stabile Bauweise machen die SAC-Modelle im täg-
lichen Wäscheservice schnell unentbehrlich. Vierkant-Stahlrohr, pulverbeschich-
tet in RAL9006 (grau), stabile untere Ablage aus Metallstreben, Abnehmbarer 
Polyester-Wäschesack (195 L), 4 Lenkrollen Ø125 mm mit Abweisringen, davon 
2 Bremsrollen.
La gamme CADDIE SAC est de construction étroite afin de faciliter le passage 
dans les couloirs d'étage. Structure solide et légère en tube d'acier peint gris 
clair RAL9006, cadre support inférieur avec traverses métalliques anti-affaisse-
ment, sac en polyester 192 L démontable et lavable, 4 roulettes pivotantes 
Ø125 mm avec pare-chocs annulaire, dont 2 avec frein. 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 8490.00065   96 x 46 x H 92 cm   623.25   529.76 
 8490.00070   96 x 46 x H 92 cm   623.25   529.76 
 8490.00075   96 x 46 x H 92 cm   623.25   529.76 

 Ersatz-Wäschesack
Sac à linge de rechange 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 8490.00080     195 L  141.10   119.94 
 8490.00085     195 L  141.10   119.94 
 8490.00090     195 L  141.10   119.94 

 Wäschesammler wasserabweisend
Collecteur de linge, imprégné 
 Die schmale und gleichzeitig stabile Bauweise machen die SAC-Modelle im 
täglichen Wäscheservice schnell unentbehrlich. Vierkant-Stahlrohr, pulverbe-
schichtet in RAL9006 (grau), stabile untere Ablage aus Metallstreben, wasserab-
weisender Wäschesack (195 L), 4 Lenkrollen Ø125 mm mit Abweisringen, davon 
2 Bremsrollen.
La gamme CADDIE SAC est de construction étroite afin de faciliter le passage 
dans les couloirs d'étage. Structure solide et légère en tube d'acier peint gris 
clair RAL9006, cadre support inférieur avec traverses métalliques anti-affaisse-
ment, sac en mélange Polyester-nylon imprégné 192 L démontable et lavable, 4 
roulettes pivotantes Ø125 mm avec pare-chocs annulaire, dont 2 avec frein. 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 8490.00095   103 x 56 x H 94 cm   585.45   497.63 

 Ersatz-Wäschesack
Sac à linge de rechange 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 8490.00100     195 L  164.00   139.40 

 Wäschesammler
Collecteur de linge 
 Vierkant-Stahlrohr, pulverbeschichtet in RAL 9006 (grau), Stabile untere Ablage 
aus Metallstreben, inkl. 2 Baumwollsäcke à 87 L, 4 Lenkrollen Ø100 mm mit 
Abweisringen.
Structure solide et légère en tubes d'acier peint gris clair RAL9006, cadre sup-
port inférieur avec traverses métalliques anti-affaissement, 2 Sacs 87 L polyester 
inclus, 4 roulettes pivotantes Ø100 mm avec pare-chocs annulaires. 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 8490.00105   82 x 56 x H 104 cm   670.35   569.80 
 8490.00110   82 x 56 x H 104 cm   585.45   497.63 
 8490.00115   82 x 56 x H 104 cm   585.45   497.63 

 Ersatz-Wäschesack
Sac à linge de rechange 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 8490.00120     80 L  62.30   52.96 
 8490.00125     80 L  62.25   52.91 
 8490.00130     80 L  62.25   52.91 
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HUPFER
 Regaltransportwagen Eurobox
Chariot de transport bacs Euro 
 Edelstahl, teilmontiert, ohne Auflagen (passend für 1-5 Drahtauflagen), 
 4  Lenkrollen, davon 2 mit Totalfeststeller, Ø 125 mm, Lieferung ohne Behälter!
Inox, sans supports (convenant à 1-5 tablettes en fil métallique), 4 roues 
 directrices, dont 2 avec freins, Ø 125 mm, Livré sans contenant! 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 0123103   57 x 67 x H 185,1 cm   1324.25   1125.61 
 0123104   67 x 107 x H 185,1 cm   1458.55   1239.77 
 0123102   67 x 147 x H 185,1 cm   1527.05   1297.99 

ROLLMATERIAL / MATÉRIEL ROULANT

HUPFER
 Produktionswagen Eurobehälter
Chariot de transport bacs Euro 
 Der Produktionswagen für Eurobehälter ist als leichter, kleiner und wendiger 
Wagen besonders geeignet für den Einsatz in engen Produktionsbereichen und 
für die Kommissionierung kleinerer Mengen. Lieferung ohne Behälter!
En tant que chariot léger, petit et maniable, le chariot de production pour Euro-
conteneurs est particulièrement adapté pour une utilisation dans des espaces 
de production exigus et pour la préparation de petites quantités. Livré sans 
contenant! 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 0163610   70,2 x 53,9 x H 153 cm   988.00   839.80 

HUPFER
 Korbroller für Eurokisten
Chariot pour bacs Euronorm 
 Edelstahl, 4 Lenkrollen verzinkt, davon 2 mit Totalfeststeller, Ø 125 mm, Liefe-
rung ohne Behälter!
Inox, 4 roues pivotantes en acier galvanisé, dont 2 avec freins, Ø 125 mm, Livré 
sans contenant! 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 0164183   47,6 x 80 x H 102,1 cm   764.45   649.78 

 Drathrostauflage Eurobox
Appui en fil métallique Euro 
 Drahtauflage zum schrägen Einhängen in Regalständer, Lieferung ohne Behälter!
Tablettes en fil métallique pouvant être ajustées en biais dans l’étagère, livré sans 
contenant! 

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Preis/prix

 0164171   57,3 x 50 x H 8,8 cm   141.10   119.94 
 0164172   57,3 x 100 x H 8,8 cm   258.55   219.77 
 0164173   57,3 x 140 x H 8,8 cm   317.40   269.79 
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Victor Meyer
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Kompetenz für 

Esskultur

Compétence pour la 
culture alimentaire

In unserem neuen Ausstellungs-
raum wird das riesengrosse 
Angebot rund um den Gastro- 
und Tischkulturbereich in Szene 
gesetzt. Ein Besuch lohnt sich 
immer! Kommen Sie vorbei und 
lassen Sie sich überraschen.

Öffnungszeiten: Montag bis Freitag,
8.00 bis 11.30 Uhr und 13.00 bis 17.00 Uhr.
Um telefonsiche Voranmeldung wird gebeten.

Vous découvrirez l’assortiment 
complet des secteurs gastronomie 
et culture de la table. 
Une visite s’impose.
Laissez-vous surprendre!

Horaire d’ouverture: Lundi à vendredi,
8.00h à 11.30h et 13.00h à 17.00h.
sur réservation téléphonique

Besuchen Sie unseren Showroom
Venez visiter notre showroom

Schwarze Artikelnummern: 
Lagerartikel (Zwischenverkauf vorbehalten)
Numéros de référence noirs:	
article en stock (sous réserve de vente intermédiaire)

Grüne Artikelnummern:
Lieferzeit 2 bis 4 Wochen
Numéros de référence verts:
délai de livraison environ 2 à 4 semaines

Rote Artikelnummern:
Lieferzeit 4 bis max. 12 Wochen
Numéros de référence rouges:
délai de livraison environ 4 à max. 12 semaines

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch
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Laser-Gravur Gravure au laser Personalisieren Sie Ihre Produkte mit 
Ihrem Logo, einem Slogan etc. 
Mit unserem hauseigenen Laser gra-
vieren wir verschiedenste Materialien 
wie Glas, Holz, Kunststoff oder Acryl. 
Dünne Produkte wie zum Beispiel 
Tischsets aus Kunststoff oder Leder 
können wir sogar schneiden und so 
für Sie auf exakte Masse anpassen.

Grâce à notre propre laser, nous som-
mes en mesure de graver les matéri-
aux les plus divers, comme le verre, le 
bois, le plastique ou l'acrylique. Nous 
pouvons même découper des pro-
duits fins, comme des sets de table 
en plastique ou en cuir, et les tailler 
pour vous aux dimensions exactes.

Video

Für detaillierte Informationen besuchen Sie: www.victor-meyer.ch/de/produkte/Laser-Gravur
Pour des informations détaillées, visitez: www.victor-meyer.ch/fr/Produits/Gravure-au-laser

Ideal auch für kleine Mengen!

Idéal aussi pour les petites quantités!

 KISAG BLÄSER
KISAG EMMULSIONNEUR 

 0,5 L 
 8006.95510    
 152.90   129.97   

 KISAG BLÄSER
KISAG EMMULSIONNEUR 

 0,5 L 
 8006.95520    
 163.50   138.98   

 KISAG BLÄSER
KISAG EMMULSIONNEUR 

 1 L 
 8006.95530    
 185.85   157.97   

 EDELSTAHLTRICHTER
ETONNOIR INOXYDABLE 

 0,8 L / 
Ø 15 cm 

 8006.95946    
 64.65   54.95   

 DEKORATIONSTÜLLEN
SET DE DOUILLES 

 8006.95962    
 29.35   24.95   

 EDELSTAHLTÜLLEN
SET DE DOUILLES 

 8006.95963    
 29.60   25.16  

(8.39 p. pc) 

 KISAG FILL-IT 
 8006.95980    
 35.15   29.88   

 RAPID
SET INFUSION 

 8006.95964    
 42.30   35.96   

 KISAG HITZESCHUTZ ROT
KISAG CHALEUR PROTEC-

TION ROUGE 
 8006.95981    

 9.85   8.37   

 KISAG HITZESCHUTZ ROT
KISAG CHALEUR PROTEC-

TION ROUGE 
 8006.95982    

 9.85   8.37   

 KISAG BLÄSER
KISAG EMMULSIONNEUR 

 0,5 L 
 8006.95540    
 218.80   185.98   

 ERSATZ-PATRONEN
CARTOUCHE 
 8006.95922    
 62.30   52.96  

(1.06 p. pc) 

Whipper
doppelwandig

double paroi


